
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO
PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021

Aos 02 (dois) dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte um (2021), às 09h05min (nove
horas e cinco minutos), por intermédio da ferramenta TEAMS, por vídeoconferência,  realizou-se
a 5ª Sessão Ordinária do Conselho Superior do Ministério Público do ano de 2021,  na forma
prevista nos arts. 3º, parágrafo único e 15 e 25, de seu Regimento Interno e art. 44, § 1º, da Lei
Complementar nº 72/2008 e do Ato Normativo 96, de 07 de abril de 2020, que trata das sessões
do Conselho Superior do Ministério Público por videoconferência e Ato Normativo nº 125/2020,
de 11 de agosto de 2020, sob a Presidência da Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça
DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, em razão de ausência justifcada
do Exmo Sr. Procurador-Geral de Justiça DR. MANUEL PINHEIRO FREITAS por motivo de
participação em dois eventos: abertura do Planejamento Estratégico de 2021 no auditório da PGJ
e visita de cortesia à Presidente do TJCE. Presentes o Exmo. Sr. Corregedor-Geral do Ministério
Público DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, e os demais Conselheiros: DR.
ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA,  DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE
CARVALHO  PINHEIRO,  DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE,  DR.
FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR E DR. LUÍS LAÉRCIO FERNANDES
MELO,  totalizando  7 (sete)  membros. Ausentes  justificadamentes DR.  JOSÉ  WILSON
SALES  JÚNIOR  e  DRA.  ÂNGELA MARIA GÓIS  DO  AMARAL ALBUQUERQUE
LEITE, ambos por motivo de gozo de férias.  Iniciados os trabalhos, a Presidência verificou o
quórum, abriu a presente Sessão  e registrou a presença do Promotor de Justiça  Dr. Aureliano
Rebouças Júnior na qualidade de representante da ACMP.  DELIBERAÇÃO ACERCA DA(S)
ATA(S)  DO  CSMP/2021: Ata  da  3ª  Sessão  Ordinária,  realizada  no  dia  26/01/2021.
DECISÃO:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, deliberou pela aprovação da
citada Ata,  sem emendas,  dispensando-se sua assinatura,  bem como considerou válida para
todos os efeitos legais a versão aprovada por este Colegiado, em razão da impossibilidade de
coleta  de  assinatura.  Abstenção  do  Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho  Pinheiro  por  não  ter
participado  da referida  Sessão,  em razão de  gozo  de  férias.  Ata da  4ª  Sessão Ordinária,
realizada no dia 26/01/2021.   DECISÃO:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
deliberou pela  aprovação da citada Ata,  sem emendas,  dispensando-se  sua assinatura,  bem
como considerou válida para todos os efeitos legais a versão aprovada por este Colegiado, em
razão da impossibilidade de coleta de assinatura. Abstenção do Dr. Miguel Ângelo de Carvalho
Pinheiro  por  não  ter  participado  da  referida  Sessão,  em  razão  de  gozo  de  férias.
EXPEDIENTES:  Não houve a expedição de Ofícios Físicos.  MATÉRIA DE CIÊNCIA: 01-
Processo  nº  09.2021.00001798-0  protocolado  em  25/01/2021.  Interessado:  Dra.  Marina
Romagna Marcelino – Promotora de Justiça em exercício na 1ª Promotoria de Justiça de Santa
Quitéria. Assunto: Desistência dos pedidos de promoção, referente ao Edital nº 13/2020 (R/M)
Remoção para 1ª  Promotoria de Massapê (Processo de inscrição nº  09.2020.00003355-4).  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  ciência  do  pedido  de  desistência.
Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados.  MATÉRIA  DE
DELIBERAÇÃO EXTRAPAUTA: 1) A Presidência expôs ao Colegiado que na terça-feira, dia
16 de fevereiro, data que seria ponto facultativo em virtude do Carnaval, não haviaria Sessão
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conforme o Calendário do CSMP, tendo sido designadas duas sessões para o dia 23 de fevereiro
como compensação. Diante do Decreto nº 33.913, de 30 de janeiro de 2021 do Governador do
Estado do Ceará, onde será dia regular de atividades. Indagou-se ao Colegiado se o calendário
permanecerá tal como aprovado, ou se haverá a alteração no sentido de ser efetuada sessão no
referido  dia  16/02/202. Após  discussão,  submeteu  a  matéria  à  votação:  Dr.  Alcides  Jorge
Evangelista Ferreira, Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro, Dr. Pedro Casimiro Campos de
Oliveira e Dra. Maria de Fátima Pereira Valente votaram pela alteração no calendário, para a
realização de Sessão no dia 16/02/2021. Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior e Dr. Luís
Laércio Fernandes de Melo votaram no sentido da mantença do calendário tal como aprovado.
DECISÃO: O Conselho Superior, à maioria dos presentes (4x2 votos), decidiu pela aprovação
da alteração do Calendário das Sessões do CSMP, para realização de Sessão Ordinária no dia
16/02/2021,  desmembrando-se portanto as duas sessões que estavam designadas para o dia
23/02/2021. 2) A Presidência apresentou solicitação do Procurador-Geral de Justiça no sentido de
agendar reunião administrativa com os integrantes do CSMP para debater acerca dos processos
de aposentadoria remetidos pelo TCE à PGJ, sugerindo dia 08/02/2021, às 9h, via Teams. Em
discussão,  Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de  Oliveira questionou  o  motivo  da  reunião
administrativa. A  Presidência esclareceu que a temática das aposentadorias é sensível, há a
necessidade de preservar a intimidade dos interessados, tratando-se de assuntos intestinos da
instituição com repercussão na vida privada de vários membros, e a reunião serviria para que
uma troca de ideias para auxiliar a administração na tomada de decisões sobre o tema.  Dra.
Maria de Fátima Pereira Valente pontuou que a reunião é bem-vinda no sentido de ser como
uma espécie de grupo de estudo, sem deliberações específicas sobre casos concretos posto que
não seria o local adequado para tanto. Dr. Luís Laércio Fernandes de Melo entendeu cabível a
reunião  como  uma  forma  de  pacificar  os  entendimentos  para  o  futuro,  respeitando-se,
evidentemente,  a  independência  funcional  de  cada  conselheiro,  inclusive  sugerindo  que,
oportunamente, a questão das aposentadorias possa ser sumulada pelo colegiado.  Dr. Miguel
Ângelo de Carvalho Pinheiro anuiu com a proposta de reunião aduzindo que através dela será
possível  debater  informalmente   questões  jurídicas  e  assim abreviar  as  discussões  a  serem
encetadas  quando  do  julgamento  dos  temas,  e  que  não  se  trata  de  criar  um entendimento
uníssono, mas sim de troca de ideias. Após discussão, submeteu a matéria à votação: Dr. Alcides
Jorge  Evangelista  Ferreira,  Dr.  Miguel  Ângelo  de  Carvalho Pinheiro,  Dra.  Maria  de  Fátima
Pereira Valente, Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior e Dr. Luís Laércio Fernandes de Melo
acolheram a solicitação de designação de reunião. Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira votou
discordando da realização da referida reunião, por entender que as matérias atinentes ao CSMP
devam ser discutidas em Sessão, informando que dela não participará. DECISÃO: O Conselho
Superior,  à  maioria  dos  presentes  (5x1  votos),  acolheu  a  solicitação  de  reunião,  ficando
designada a data de  08/02/2021 às 9h (nove horas), via Teams.  3) A Presidência apresentou
solicitação do Procurador-Geral de Justiça no sentido de agendar reunião com os Conselheiros no
dia  11  de  fevereiro,  às  09:00h,  via  Teams,  para  que  o  NUSAF e  a  Softplan  apresentem o
protótipo  e  os  estudos  até  agora  realizados  acerca  da  implantação  da  Plenária  Virtual  para
agilização dos trabalhos deste Colegiado. Em discussão, a Dra. Maria de Fátima Pereira Valente
pontuou que a reunião é explicativa. Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior endossou a ideia
de que se trata de reunião de cunho técnico, solicitando ao Sr. Corregedor-Geral que reveja sua
posição, especialmente diante da necessidade de participação da CGMP na construção do novo
instituto da Plenária Virtual. Dr. Luís Laércio Fernandes de Melo entendeu que não há óbice
normativo à realização de  tal reunião. A Secretária dos Órgãos Colegiados esclareceu que não
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se trata de reunião administrativa, mas sim de encontro para apresentação dos trabalhos até
agora realizados pela Softplan e NUSAF. Após discussão, submeteu a matéria à votação: Dr.
Alcides Jorge Evangelista  Ferreira,  Dr.  Miguel  Ângelo de Carvalho Pinheiro,  Dra.  Maria de
Fátima Pereira Valente, Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior, Dr. Luís Laércio Fernandes de
Melo acolheram a solicitação de designação de reunião; Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira
votou discordando da realização da referida reunião, por entender que as matérias atinentes ao
CSMP deveriam ser discutidas em Sessão. DECISÃO:  O Conselho Superior,  à maioria dos
presentes (5x1 votos),  acolheu a solicitação, ficando designada a data de  11/02/2021 às 9h
(nove  horas),  via  Teams. M  A  TÉRIAS  DE  CONHECIMENTO  : Processos  recebidos  no
período compreendido entre 22/01/2021 e 28/01/2021. A Secretaria dos Órgãos Colegiados
comunicou que a matéria contida nos autos pode ser acessada diretamente junto ao Protocolo
Web ou SAJ-MP, constando na Pauta o resumo do teor dos processos. Leitura dispensada pelo
Conselho Superior que tomou ciência das matérias de conhecimento mencionadas. Anexa à Ata
segue relatório extraído pelo sistema SAJ. DISTRIBUIÇÃO POR RODÍZIO: O Conselho
Superior, à unanimidade dos presentes, decidiu pela dispensa da leitura dos processos os quais
se  encontram  registrados  na  Pauta,  sendo,  portanto,  dispensado  o  registro  em  Ata.
COMUNICAÇÕES  DE  ASSUNTOS  ADMINISTRATIVOS  DO  PRESIDENTE  AOS
CONSELHEIROS (art. 23, §1º, “f”, do Regimento Interno do CSMP): Não houve nenhum
registro. JULGAMENTOS: Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de Justiça
DRA.  ÂNGELA TERESA GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  passou  a   palavra  a    Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A). PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para julgar o  
processo   a  seguir  sob  sua  relatoria,  em  razão  de  prioridade  :  1  -  Processo  nº
01.2020.00010147-0.  Origem: 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade
Administrativa – Objeto: Trata-se de supostas campanhas de desinformações promovidas pelos
deputados estaduais Francisco de Assis e André Fernandes em relação ao tema do estado de
emergência de saúde pública ocasionado pela pandemia.  O Sr. Relator apresentou relatório da
matéria. Em seguida, foi concedida a palavra ao recorrente, representante da Rede Nacional de
Adv. e Adv. Populares - RENAP-CE, o Sr. Dr. Rodrigo de Medeiros Silva, OAB-CE 16.193, o
qual fez sustentação  oral por 10 (dez) minutos, nos termos do § 2º, do art. 17 do Regimento
Interno do CSMP, se manifestando,  em síntese,  no sentido de denunciar  a falta  de  decorro
parlamentar  dos  Deputados  André  Fernandes  e  Delegado  Cavalcante,  por  divulgação  de
notícias falsas relacionadas aos métodos de tratamentos para a COVID, prejudicando o sistema
de saúde pública. Aduziu que a liberdade de expressão deve ser respeitada mas que também traz
responsabilidade com o que se fala. Que estamos hoje com mais de 225 mil brasileiros mortos e
a desinformação gera riscos reais, além da propagação de informações falsas. Que o CAODPP
verificou a propagação de desinformação no estado do Ceará e que os recorridos atacaram o
que  é  fundado  na  ciência  como  se  fosse  mera  opinião.  Após,  foi  concedida  a  palavra  ao
representante  do recorrido, o Sr. Dr. Pedro Teixeira Cavalcante Neto, OAB-CE 17.677, o qual
fez sustentação oral por 11 (onze) minutos, nos termos do § 2º, do art. 17 do Regimento Interno
do CSMP, se manifestando, em síntese, no sentido de defender que o Deputado André Fernandes
foi o Deputado Federal mais bem votado na última eleição,  que agiu dentro dos limites da
imunidade parlamentar do cargo que ocupa, que a covid não é mais um tema de saúde pública
mas sim tema de campanha eleitoral. Que a ciência está lidando com o problema na base da
tentativa  e  erro,  pois  não  há  certezas  médicas  sobre  a  solução  desta  enfermidade.  Que  o
Deputado  André  Fernandes  nunca  fora  condenado  em  segunda  instância,  e  que  quando  é
absolvido o noticiário nada diz, lembrando de que o mesmo fora absolvido no conselho de ética
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da  Assembleia  Legislativa,  rogando  pela  manutenção  da  decisão  de  arquivamento,  porque
irreprochável. EM DISCUSSÃO: Dr. Luís Laércio Fernandes Melo aduziu que a liberdade de
expressão é um dos ganhos da Constituição e o MP deve prezar por ela,  mas a imunidade
parlamentar  deve  também  ser  aferida,  além  de  se  discutir  os  seus  limites.  Imunidade
parlamentar e liberdade de expressão são caros ao regime democrático e um dos elementos-
chave da democracia  representativa,  mas  ambos não são preceitos  absolutos.  Indaga se  os
danos coletivos irrogados têm pertinência com o exercício do mandato dos recorridos, sendo
crucial para saber se há conexão ou se foram proferidos enquanto cidadãos, bem assim se tais
manifestações foram proferidas dentro ou fora das dependências do Parlamento, pois não ficou
claro se tais discursos reputados como odiosos foram formulados interna ou externa corporis, e
se existe algum vínculo com o exercício parlamentar, entendendo este o divisor de águas para
aferir o acerto ou não da posição do Promotor de Justiça ao arquivar o procedimento. Disse que
o STF tem decidido que a liberdade de expressão e imunidade parlamentar não são preceitos
absolutos,  sendo importante aferir  quais  os limites do direito à informação e da imunidade
parlamentar. Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira esclareceu que a representação, às fls. 13
a  20  dos  autos,  apresenta  postagens  feitas  pelo  Deputado  André  Fernandes  e  Deputado
Cavalcante em redes sociais, não sabendo informar se houve alguma publicação na imprensa.
Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro indagou ao relator se a figura que faz a postagem
menciona ‘Deputado André Fernandes’ ou apenas o nome da pessoa. O Relator esclareceu que
nas postagens mencionadas nos  autos  há a menção ao nome André Fernandes  e Delegado
Cavalcante, sem aludir ao fato de serem os recorridos Deputados.  Dr. Francisco Lucídio de
Queiroz Júnior pontuou que o STF, em decisão monocrática da lavra do Min. Marco Aurélio,
decidiu que a imunidade parlamentar do art. 53 da CF/88 se estende às redes sociais, tendo sido
estendida a uma Deputada Federal. Após discussão, o Senhor Relator votou pelo conhecimento
e  provimento  do  referido  recurso,  e  consequente  não  homologação  da  promoção  de
arquivamento, e determinou o envio do presente processo ao Procurador-Geral de Justiça para
designação  de  outro  membro  do  Ministério  Público,  para  dar  prosseguimento  ao  feito. A
Presidência submeteu a matéria à VOTAÇÃO, passando a palavra aos Conselheiros pela ordem
de antiguidade: Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira abriu a divergência se manifestando no
sentido  de  que  a  ciência  deve  ser  respeitada,  a  prudência  deve  superar  a  perturbação,  a
racionalidade superar o obscurantismo, como bem disse o Ministro Luis Fux no dia de ontem na
abertura dos trabalhos do STF; observou que a questão trazida no recurso tem viés político, que
há negacionismo dos estudos cientificos e suas conclusões. Que o relator acolheu o recurso em
decisão corajosa e admirável, mas entende que, apesar das aleivosias propagadas por ambos os
parlamentares, ambos estão acobertados pela imunidade parlamentar. Que sua divergência com o
relator é jurídica, mas concorda com a essência das argumentações por ele expendidas. Que a
democracia dá a resposta nas urnas. Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro o que a ciência
tem dito é quase um discurso de autoridade que hoje deve ser questionado, não se podendo
dogmatizar  a  ciência,  que  vive  em  constante  experimentação. Não  há  contornos  fixos  da
sintomatologia da COVID. Há uma nova cepa surgindo na região norte do Brasil; há pessoas
com imunidade  congênita,  não  havendo  um senso  comum sobre  a  Covid.  No  noticiário  do
Ocidente há um permanente uso de tentativa e erro da medicina para evitar o número de mortes e
internações. Há pessoas que tomaram cloroquina prescrita por médicos e estão bem, há outros
que tomaram ivermectina por médicos e estão bem. A ciência está buscando caminhos, acertando
e  errando.  Não  há  como  polarizar  uma  representação  contra  dois  parlamentares  que  serão
julgados pela população pelo estado do Ceará em escrutínio oportuno, sendo esta a arma que o
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eleitor tem. Indaga qual o parâmetro para dizer que o estado do Ceará está prejudicado pela
propagação de informação dos dois parlamentares. O discurso dos dois parlamentares está dentro
dos  padrões  ou  dos  limites  aceitáveis  da  discricionariedade  administrativa  amparada  pela
liberdade de expressão imposta pelo parlamentar. Ambos tem formas histriônicas de agir, mas
isso foi o que fez com que fossem eleitos pela população, não sendo possível dizer que por assim
agir  se  comportaram  ferindo  a  lei  de  improbidade  administrativa,  razão  pela  qual  segue  a
divergência aberta por Dr. Alcides. Dra. Maria de Fátima Pereira Valente seguiu o relator em
todos  os  seus  termos.  Dr.  Francisco  Lucídio  de  Queiroz  Júnior  informou  a  questão  da
politização da questão da Covid; que no Brasil temos 180 milhões de brasileiros que acessam
redes sociais, passando 3 horas e meia por dia em acesso às redes e em janeiro foram mais de
400 milhões de postagens tratando sobre o coronavírus. São discussões estereis que não trazem
informação precisa para o cidadão brasileiro, e o pior que são pessoas que se dizem cientistas e
entendidos que passam a opinar sobre o que é ou não importante. Que se até cientistas e médicos
mudam seus posicionamentos sobre o que funciona ou não sobre o Coronavírus, e assim, diante
deste universo de informações, entende não razoável concluir que a partir das opiniões de dois
parlamentares  os  mesmos  serem submetidos  a  um processo  por  improbidade  administrativa,
seguindo o voto divergente. Dr. Luís Laércio Fernandes Melo seguiu o relator, por entender o
voto irretocável e que houve extravasamento das funções parlamentares por parte dos recorridos,
lembrando que as postagens também tratam sobre falsa imputação de fatos que também fizeram
parte da representação, que as postagens foram no contexto da atividade parlamentar; que ser
notório ou não retira a responsabilidade, pois se assim não fosse a imunidade seria um salvo
conduto para permitir; não há conexão com o exercício do poder parlamentar nem foi usado o
recinto da Assembleia legislativa; entende que houve ato de improbidade administrativa quando
feriu com a moralidade, a decência, o compromisso com a verdade, com a saúde pública, com a
importância de não se distorcerem os fatos, com a necessidade de colaborar com os poderes
públicos constituídos. Que o voto do relator foi corajoso e destrinchou bem a matéria. Que os
atos  não  estão  imantados  pela  imunidade.  Que  o  MP tem  a  missão  de  prosseguir  com  a
persecução tanto no âmbito criminal, se o caso, como na improbidade administrativa. Verificado
o empate (3x3), a Presidência proferiu o voto de desempate, manifestando-se no sentido de
se acostar ao voto do relator em todos os seus termos, aduzindo que não vivemos em uma
realidade de direitos absolutos e incontestáveis,  que todos os direitos podem se submeter ao
princípio da proporcionalidade, principalmente quando há em rota de colisão valores com mesma
estatura constitucional: de um lado a liberdade de expressão, de outro o dever de moralidade, que
é amplo, que abrange o compromisso com o cargo público e com os deveres pesados que os
agentes públicos e políticos possuem; que o relator esmiuçou a questão sob várias perspectivas e
louva os advogados pelas sustentações orais e o colegiado pelas exposições e pelo alto nível dos
debates.  DECISÃO  DE  CONHECIMENTO  E  PROVIMENTO  DE  RECURSO,  E
CONSEQUENTE  NÃO  HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO
COM  DESIGNAÇÃO  DE  OUTRO  MEMBRO:  O  Conselho  Superior,  à  maioria  dos
votantes  (4X3  votos),  com  voto  de  minerva  da  Presidência,  acompanhou  o  voto  do(a)
Relator(a)  Originário,  decidindo  pelo  conhecimento  e  provimento  do  referido  recurso,  e
consequente  não  homologação  da  promoção  de  arquivamento e  determinou  o  envio  do
presente  processo  ao  Procurador-Geral  de  Justiça  para  designação  de  outro  membro do
Ministério  Público,  para  dar  prosseguimento  ao  feito,  após  ciência  do(a)  interessado(a).
Ficaram intimados em sessão da referida decisão os representas do recorrente o Dr. Rodrigo de
Medeiros Silva e do recorrido o Dr. Pedro Teixeira Cavalcante Neto.  Na oportunidade, o Dr.
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Aureliano Rebouças Júnior,  na qualidade de representante da ACMP, pediu a palavra e falou
sobre a reunião administrativa solicitando que seja melhor esclarecido de que não irá tratar-se de
reunião de caráter deliberativo, ponderando que as questões se limitem nos campos da troca de
ideias. Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira solicitou a presença e o apoio da ACMP na reunião
designada  para  o  dia  08/02/2021,  diante  da  importância  do  tema. O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, tomou conhecimento do(s) citado(s) registro(s). Na Presidência, a
Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA  TERESA  GONDIM
CARNEIRO CHAVES,  passou a  palavra a    Sr(a).  CONSELHEIRO(A) DR(A).  ALCIGES  
JORGE EVANGELISTA FERREIRA  ,   para julgar os processos a seguir sob sua relatoria  :
DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo
cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s)
seguinte(s) processo(s): 1 - Processo nº 06.2016.00002617-4. Origem: 4ª Promotoria de Justiça
de Quixadá - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  37/2014  PROM-JECC-QXDA.  Objetivo  de  investigar  possível  pagamento  de
indenização em valor excessivo, por parte da CAGECE, em razão da desapropriação do imóvel
destinado  à  construção  da  estação  de  tratamento  de  esgoto  em  questão.  2  -  Processo  nº
06.2018.00002868-0.  Origem: 2ª  Promotoria  de  Justiça  de  Trairi  -  Assunto:  Edital  -  Objeto:
Apuração  de  responsabilização  por  supostas  irregularidades  na  contratação  do  serviço  de
transporte escolar. 4 - Processo nº 06.2018.00001052-4. Origem: Membro 2 GAESF - Assunto:
Crimes contra a Ordem Tributária – Objeto: Representação Fiscal nº 214/2017. 5 - Processo nº
06.2014.00000762-5. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crato - Assunto: Educação Inclusiva -
Objeto: Números de origem no Arquimedes: PA Nº 07/2008. 7 - Processo nº 06.2020.00001256-
0. Origem: Promotoria de Justiça de Solonópole - Assunto: Apropriação indébita Previdenciária -
Objeto: Apurar os fatos ora suscitados, devendo, para tanto, promover a coleta de informações,
depoimentos,  certidões,  e  demais  diligências  indispensáveis  à  instrução  da  causa,  reunindo
elementos  para  eventual  Ação  Judicial.  8  -  Processo  nº  06.2020.00001558-9.  Origem:  24ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade Administrativa – Objeto: Sentença
proferida em sede de processo judicial, em face do Estado do Ceará, a qual não fora cumprida,
espontaneamente, pelo Ente federativo. 9 - Processo nº 01.2019.00003136-7. Origem: Membro
1 GAESF - Assunto: Fiscalização - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 2016/395624.
15 -  Processo  nº  06.2020.00002396-7.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Cariré  -  Assunto:
Infração de Medida Sanitária Preventiva - Objeto: Apurar possível delito de descumprimento de
medidas sanitárias preventivas perpetrado pelo Sr. Francisco Welliton Martins Vasconcelos, nos
dias 04, 10 e 22 de outubro de 2020. 16 - Processo nº 06.2017.00001901-1. Origem: Promotoria
de Justiça de Paracuru - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de
origem  no  Arquimedes:  Processo  nº  302/2017-2-PGJ/CE.  Representação  n°  12466/2016
MPC/TCM.CE Município de Paracuru. DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO
EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o
julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,
conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a cargo da Secretaria dos  Órgãos
Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  3  -  Processo  nº  02.2020.00064259-0.  Origem:  1ª
Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Memorando 136\2020-1ª  PmJ-FOR.  17 -  Processo nº
06.2019.00001482-4. Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Entidades de
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atendimento – Objeto: encaminha denúncia anônima, segundo a qual a adolescente J. E. S. M.,
que faz uso de cadeira de rodas e de cama hospitalar, estaria sem a medicação devida, após duas
outras adolescentes terem feito uso excessivo de tal  medicação nas dependência da unidade,
acarretando a internação das mesmas e a suspensão da aquisição do medicamento por parte da
unidade. DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 022/2019-CSMP: O(A)
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 022/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  6  -  Processo  nº
06.2020.00000725-6. Origem: Membro 3 GAESF - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária -
Objeto: RF 693-2019.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 021/2019-
CSMP:  O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático terminativo homologou a
promoção(ões) de arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 021/2019-CSMP e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s)  Promotoria(s) de Justiça de origem. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  10 -
Processo  nº  06.2015.00001810-4.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Quixadá  -  Assunto:
Repasse de Verbas Públicas – Objeto: Números de origem no Arquimedes: 118/2018 PROM-
JECC-QXDA (ICP 72/2013-Banabuiú) Representação do TCM visando apuração de possíveis
irregularidades na prestação de contas referente ao exercício financeiro de 2008, tendo como
demandado Sebastião Alexandre Lucas Araújo.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE
NA SÚMULA 008/2019-CSMP:  O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático
terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no  disposto  na
Súmula  n°  008/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)
Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem.  O Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a  cargo da Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s):  11 - Processo nº 06.2019.00003507-4. Origem: 136ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Meio Ambiente - Objeto: Assunto: Meio Ambiente
- Descrição: o local possuía muitas árvores. inclusive é possível verificar em imagens no Google
Maps.  Porém,  foram derrubadas  todas  as  árvores.  Endereço:  Rua  João Regino,  706,  Parque
Manibura. Pessoas: desconhecido. Testemunhas: população que vive em volta. Órgãos: Agência
de Fiscalização de Fortaleza. Justificativa: pode se tratar de dono de terreno de pessoa perigosa.
13 - Processo nº 06.2018.00002364-1. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá - Assunto:
Improbidade Administrativa  – Objeto:  Números de origem no Arquimedes:  29/2016 PROM-
JECC-QXDA Fraude  à  licitação  transporte  escolar  –  LPM  serviços  Eireli   Nº  de  Origem:
2018/496442.   DECISÃO  DE  DECLÍNIO  DE  ATRIBUIÇÃO  AO  MPF:  O  Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pela
homologação da decisão de  declínio  de atribuição e  determinou a  devolução dos  autos  à
Promotoria  de  Justiça  de  origem  para  extração  de  cópia  e  encaminhamento  ao  MPF e
posterior arquivamento. Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados
do(s) seguinte(s) processo(s): 12 - Processo nº 06.2018.00001679-5. Origem: 1ª Promotoria de
Justiça de Barbalha - Assunto: Violação aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de
origem no Arquimedes: Inquérito Civil Público Nº 45/2018 - apurar irregularidades em licitações
envolvendo o Instituto Vygostsky - IVECOBS: Existem mídias que não fora possíveis serem
digitalizadas devido a problemas no software, contudo, continuarão disponíveis as partes nos
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autos físicos.DESPACHO TERMINATIVO COM BASE     NO    ART. 3º    DA RESOLUÇÃO  
036/2016-OECPJ: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  determinou  a
devolução dos autos à Promotoria de Justiça de origem, porquanto a decisão de arquivamento
se aplica o que dispõe o art. 3º da Resolução OECPJ 036/2016, em razão de não haver a
necessidade  de  remessa  dos  autos  a  este  Colegiado,  devendo  os  autos  ser  arquivados
diretamente na Promotoria de Justiça. O Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes,
tomou conhecimento do(s) citado(s) registro(s). Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados,  nos  seguintes  processos:  14  -  Processo  nº  01.2020.00020131-2.
Origem:  128ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Correção  de  ilegalidade  e/ou
melhoria da eficiência policial - Objeto: Juízo de Custódia comunica evidências de lesão corporal
em  exame  pericial  realizado  em  pessoa  presa  em  flagrante  delito  por  policiais  civis.  Na
Presidência,  a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.  ÂNGELA TERESA
GONDIM CARNEIRO CHAVES,  passou a  palavra a    Sr(a).  CONSELHEIRO(A) DR(A).  
PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA  ,   para julgar os processos a seguir sob sua  
relatoria:  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO EM DILIGÊNCIA: O(A)
Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o  julgamento(s)  do(s)  citado(s)
processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente
despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).
Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 02-Processo n.º 01.2020.00007106-0.  (Extra Pauta).  Origem: 148ª Promotoria de
Justiça  de  Fortaleza  –  Assunto:  Recurso  em fase  do  arquivamento  de  Notícia  de  Fato.  3 -
Processo  nº  01.2020.00016395-6.  Origem:  Promotoria  de  Justiça  de  Redenção  -  Assunto:
Pagamento  Atrasado  /  Correção  Monetária  -  Objeto:  Reclamação  da  empresa  Panorama
Comércio  de  Produtos  Médicos  e  Farmacêuticos  Ltda  apontando a  existência  de  débitos  do
Município de Redenção com a entidade privada. 5 - Processo nº 06.2016.00001533-3. Origem:
9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Poluição - Objeto: Números de origem
no Arquimedes: Inquérito Civil Público n°33/2016 (2016/392729) Trata-se de Inquérito Civil
Público migrado do Sistema Arquimedes para o Sistema SAJ-MP, instaurado para averiguar auto
de infração em desfavor da CAGECE no que diz respeito a fazer funcionar empreendimento
potencialmente poluidor (Sistema de Esgotamento Sanitário) sem a devida licença ambiental. 6 -
Processo  nº  06.2020.00000415-9. Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Improbidade Administrativa – Objeto: Representação contra a JARI DA AMC E CETRAN - Da
Irregularidade na Composição das Jaris AMC Fortaleza e do CETRAN/CE.  10 - Processo nº
06.2016.00002223-4. Origem: Promotoria de Justiça de Amontada - Assunto: Convênio - Objeto:
Números de origem no Arquimedes: P.A 14/2011. Impedimento do Dr. Francisco Lucídio de
Queiroz  Júnior  em  razão  de  haver  atuado  no  feito  na  1ª  Instância.  17  -  Processo  nº
06.2020.00001908-5.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Tianguá  -  Assunto:  Vigilância
Sanitária  e  Epidemiológica  -  Objeto:  Ausência  de  Farmacêutico  na  Vigilância  Sanitária  de
Tianguá.  DECISÃO DE DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO AO MPF:  O Conselho Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pela homologação da decisão
de declínio de atribuição e determinou a devolução dos autos à Promotoria de Justiça de
origem  para  extração  de  cópia  e  encaminhamento  ao  MPF  e  posterior  arquivamento.
Expedientes  necessários  a  cargo  da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)
processo(s): 4 - Processo nº 06.2020.00000334-9. Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Aracati -
Assunto: Zona Costeira - Objeto: Apurar supostas irregularidades no projeto e implementação da
obra  "Urbanização  da  Orla  de  Majorlândia.  DECISÃO  DE  HOMOLOGAÇÃO  DA
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PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO:  O  Conselho Superior, à unanimidade dos votantes,
acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e
homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s) seguinte(s) processo(s): 7 - Processo
nº 06.2020.00000530-3. Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Direitos e
Garantias Fundamentais - Objeto: solicitação de adoção de providências junto aos atendimentos
de saúde primário, secundário e terciário das redes de saúde municipal e estadual de Fortaleza
para resguardar o direito do idoso ao atendimento prioritário nos equipamentos que integram o
sus em Fortaleza. 8 - Processo nº 06.2016.00003313-1. Origem: Promotoria de Justiça de Aiuaba
- Assunto: Nepotismo - Objeto: apurar possível nepotismo na prefeitura municipal de Aiuaba/CE.
9 - Processo nº 06.2015.00002666-0. Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto:
Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:
38508/2014-7  Processo  Originado  pelo  nº  38508/2014-7.  Contratação  de  profissionais
terceirizados  para  atuar  no  trânsito,  em  parceria  com  a  AMC.  11  -  Processo  nº
06.2014.00001210-6.  Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Quixadá  -  Assunto:
Revogação/Concessão  de  Licença  Ambiental  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:24/2009 PROM-JECC-QXDA Loteamentos às margens de rios.  12 - Processo nº
06.2014.00000353-0.  Origem:  15ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Direitos  e
Garantias  Fundamentais  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:
00237.2013.0152.001/17ª.  13 - Processo nº 06.2020.00002400-0.  Origem: 24ª Promotoria de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Improbidade Administrativa – Objeto: Possíveis irregularidades
na  compra  de  camas  hospitalares  por  parte  da  Prefeitura  Municipal  de  Fortaleza  durante  a
Pandemia do novo Coronavírus.  14 - Processo nº 06.2016.00001475-6.  Origem: 7ª Promotoria
de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: PP Nº 25/2016 convertido
em ICP Nº 25/2016 - Apuração da regularidade das despesas do Município de Juazeiro do Norte
com a realização da 40ª Vaquejada no Parque Padre Cícero. 15 - Processo nº 06.2020.00001304-
7. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números
de origem no Arquimedes: TD3EZXAYP2.  18 - Processo nº 06.2018.00001623-0. Origem: 2ª
Promotoria  de  Justiça  de  Granja  -  Assunto:  Peculato  -  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  Termo  de  Declarações  -  14/03/2018  -  NF  nº  06/2018.  19  -  Processo  nº
06.2019.00002369-0. Origem: 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Outras forças
policiais – Objeto: Ciclistas transitam em alta velocidade na praça da estação de Maracanaú,
tendo em vista que tem uma placa de proibição, colocando em risco a vida das pessoas.  20 -
Processo nº 06.2019.00001768-7. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Icó - Assunto: Violação
aos Princípios Administrativos - Objeto: Números de origem no Arquimedes: ICP 32/2015 - 3PJI
- Averiguar supostos atos de improbidade administrativa constante em processo nº 10933/13 do
TCM.  DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DE APOSENTADORIA: O Conselho Superior, à
unanimidade dos votantes,  acompanhou o voto do Relator Dr. Pedro Casimiro Campos de
Oliveira, decidindo pela homologação do Ato de aposentadoria voluntária da Procuradora de
Justiça,   Dra. Antônia Elsuérdia Silva de Andrade, nos termos do v  oto,   e determinou o retorno
dos  autos  à  Secretaria  de  Recursos  Humanos  –  SERH para  ultimação  das  providências
cabíveis.  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados dos seguintes
processos:  16 - Processo nº 09.2021.00001175-3.  Origem: Secretaria de Recursos Humanos -
Assunto: Aposentadoria - Objeto: Requer aposentadoria.  Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-
Procuradora Geral de Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES,
passou a   palavra  a    Sr(a).  CONSELHEIRO(A)  DR(A).  MARIA DE FÁTIMA PEREIRA  
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VALENTE  ,   para  julgar  os  processos  a  seguir  sob  sua  relatoria  : DESPACHO
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 008/2019-CSMP:  O(A) Senhor(a) Relator(a)
em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 1 - Processo nº 06.2017.00002448-0. Origem:
4ª Promotoria de Justiça de Quixadá - Assunto: Crimes de Responsabilidade – Objeto: Números
de origem no Arquimedes: Processo nº 14584/2017-9apurar atos de improbidade administrativa
do sr. José Ilário Gonçalves Marques pela construção de uma indústria de uma agroindústria de
derivado de leite. Nº de Origem: 2017/439760.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE
NO  ART.  3º  DA  RESOLUÇÃO  036/2016-OECPJ: O(A)  Senhor(a)  Relator(a)  em
despacho(s)  monocrático  determinou  a  devolução  dos  autos  à  Promotoria  de  Justiça  de
origem, porquanto à decisão de arquivamento se aplica o que dispõe o art. 3 da Resolução
OECPJ  036/2016,  em  razão  de  não  haver  a  necessidade  de  remessa  dos  autos  a  este
Colegiado,  devendo  os  autos  ser  arquivados  diretamente  na  Promotoria  de  Justiça.  O
Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  tomou  conhecimento  do(s)  citado(s)
registro(s). Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos Órgãos Colegiados, nos seguintes
processos: 2 - Processo nº 01.2020.00014644-6. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto:  Competência  do  Órgão  Fiscalizador  -  Objeto:  Detran.   DESPACHO  DE
CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em
despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s) em diligência,
para adoção de providências, conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  3  -  Processo  nº
06.2017.00000726-0. Origem: 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Medidas de
Proteção – Objeto: Números de origem no Arquimedes: PGJ/Mult. Violências/37ª. 4 - Processo
nº 02.2020.00053141-9. Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda e vinculada de Altaneira
- Processo digitalizado - Protocolo web 34080/2018-2.  5 - Processo nº 06.2020.00001023-9.
Origem:  Membro  5  NUINC  -  Assunto:  Crimes  contra  a  Economia  Popular  -  Objeto:
Procedimento de Investigação Criminal nº 017/2020-NUINC, instaurado a partir da Evolução da
Notícia  de  Fato  nº  014/2019-NUINC,  tendo  por  objeto  informações  encaminhadas  pela
ADAGRI, objeto do ofício nº 248/2019, versando sobre comercialização de leite em pó integral
da marca FORTLEITE impróprio para o consumo humano. 6 - Processo nº 06.2017.00002604-5.
Origem: Promotoria de Justiça de Nova Olinda - Assunto: Alienação ou Oneração Fraudulenta de
Coisa Própria - Objeto: Números de origem no Arquimedes: 04/2017 Apurar irregularidades em
aquisição de "compra premiada". 7 - Processo nº 06.2021.00000068-9. Origem: 143ª Promotoria
de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Compulsória  –  Objeto:  Aposentadoria  compulsória.
DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO DA PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO: O Conselho
Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo
cumprimento do dever funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e
determinou o envio do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem, do(s)
seguinte(s)  processo(s):   8  -  Processo  nº  06.2015.00002695-9.  Origem:  25ª  Promotoria  de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário – Objeto: Números de origem no Arquimedes: of.
72/2015 trata-se de cobrança de ICMS, tributo indevido, diverso do exigido em lei, mediante
atividade exercida pela parte autora.  9 - Processo nº 06.2017.00001793-5. Origem: Promotoria
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de Justiça  de  Pentecoste  -  Assunto:  Inquérito  /  Processo /  Recurso Administrativo -  Objeto:
Números de origem no Arquimedes: 11/2017. 10 - Processo nº 01.2019.00007282-5. Origem: 6ª
Promotoria de Justiça de Maracanaú - Assunto: Crimes contra a vida – Objeto: Manifestante
informa que uma mulher foi executada ao lado do Corpo de Bombeiros em Maracanaú, a vítima
reside na Rua 20, nº 173B, Conjunto Jereissati I, em Maracanaú, seu pai chama-se Cleyton Silva
Duarte. O manifestante informa que a vítima fez registro de 05 (cinco) Boletins de Ocorrências,
sendo  02  (dois)  no  mesmo  dia,  contra  ameaça  do  marido.  A delegacia  de  Maracanaú  e  a
delegacia  de  Defesa  da  Mulher  de  Maracanaú  nada  fez  com  relação  a  esses  Boletins  de
Ocorrência, alega omissão da Delegada Valeska Basilio Feijó. Todos os boletins de ocorrências
registrados nessas duas delegacias são arquivados. O manifestante afirma que no Condomínio
Conjunto Timbó, do programa Minha Casa Minha Vida, foi morto um rapaz e que trabalha no
Metrofor  e  que  a  polícia  não  investiga  a  morte  e  nem entra  no  referido  condomínio  que  é
dominado por facções. Outro fato trata-se de um rapaz encontrado morto de nome Cleyton que
respondia por dois processos de tráfico de drogas e estava solto depois da audiência de custódia.
Solicita  a  investigação  das  autoridades  policiais  e  do  poder  judiciário.  11  -  Processo  nº
06.2020.00001676-6.  Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Poluição -
Objeto: Números de origem no Arquimedes: Ofício n° 1486/2018/SEGE-MP/CE Referente ao
PA  nº  2018/531391  representação  oriunda  do  Ofício  nº  1486/2018/SEGE-MP/CE,  tendo
encaminhado  o  Procedimento  nº  1.15.000.001677/2017-33  do  Ministério  Público  Federal,
relatando, em suma, acúmulo de água em terreno desocupado situado o lado do Centro de Saúde
de Família, na Rua Gastão Justa, nº 215, bairro Maraponga, Fortaleza/CE, gerando proliferação
de doenças. 12 - Processo nº 06.2020.00000077-4. Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tauá -
Assunto: Educação Pré-escolar – Objeto: Reclamante requer vaga em creche, que foi negada
pelo  município.  Na  Presidência,  a  Exma.  Sra.  Vice-Procuradora  Geral  de  Justiça  DRA.
ÂNGELA  TERESA  GONDIM  CARNEIRO  CHAVES,  passou  a   palavra  a    Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A). FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR  ,   para julgar os  
processos a seguir sob sua relatoria:  DESPACHO DE CONVERSÃO DE JULGAMENTO
EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)  Relator(a)  em  despacho(s)  monocrático  converteu  o
julgamento(s)  do(s)  citado(s)  processo(s)  em  diligência,  para  adoção  de  providências,
conforme consta no presente despacho. O Conselho Superior, à unanimidade dos presentes,
tomou ciência  do(s)  registro(s).  Expedientes  necessários  a cargo da Secretaria dos  Órgãos
Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  1  -  Processo  nº  06.2018.00002412-9. Origem:  2ª
Promotoria de Justiça de Nova Russas - Assunto: Conduta Vedada a Agente Público - Objeto:
Números  de origem no Arquimedes:  Notícia  de  Fato.  4 -  Processo nº  01.2019.00014733-4.
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé - Assunto: Atos Administrativos - Objeto: Assunto:
Pagamento  de  fornecedor  fora  da  ordem cronológica  -  Descrição:  A representante  forneceu
medicamentos  e  materiais  hospitalares  à  Prefeitura  de  Itapajé  nos  anos  de  2012 e  2019,  no
somatório total de R$ 32.587,80, entretanto as mercadorias enviadas nunca foram pagas. Neste
mesmo de 2019, observa-se que outras empresas, no entanto, que fornece os mesmos tipos de
produtos (na categoria material de consumo) receberam valores altos no ano de 2019, o que
comprova que a Prefeitura tem saúde financeira para pagar umas dívidas, mas não pagar outras,
sobretudo  mais  antigas.  Para  citar  apenas  uma  dentre  tantas,  a  distribuidora  Lab  Técnica
Produtos  para  Laboratório  Eireli-  ME ,  CNPJ  03.183.450/0001-55  recebeu  só  em 2019  R$
108.000,00. Ora, se há tanto dinheiro assim para se pagar dois fornecedores, por que não se paga
a outros? Portanto, não restam dúvidas que a representante foi preterida, permanecente em aberto
o pagamento  de várias  notas  fiscais.  Isto  posto,  requerer  providências  do  presente  órgão de
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fiscalização da lei  para que a ordem cronológica de pagamentos seja respeitada para que os
débitos citados sejam imediatamente liquidados. .Endereço: Prefeitura de Itapajé. Justificativa:
interesse de empresa. 12 - Processo nº 06.2012.00000103-4. Origem: 87ª Promotoria de Justiça
de  Fortaleza  -  Assunto:  Crimes  da  Lei  de  licitações  –  Objeto:  Números  de  origem  no
Arquimedes:  562/2012.  DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NO  ART.  3º  DA
RESOLUÇÃO 036/2016-OECPJ: O(A) Senhor(a)  Relator(a)  em despacho(s)  monocrático
determinou a devolução dos autos à Promotoria de Justiça de origem, porquanto a decisão de
arquivamento se aplica o que dispõe o art. 3 da Resolução OECPJ 036/2016, em razão de não
haver a necessidade de remessa dos autos a este Colegiado, devendo os autos ser arquivados
diretamente na Promotoria de Justiça.  O Conselho Superior,  à unanimidade dos votantes,
tomou conhecimento do(s) citado(s) registro(s). Expedientes necessários a cargo da Secretaria
dos Órgãos Colegiados, nos seguintes processos: 2 - Processo nº 01.2020.00021563-9. Origem:
128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da
eficiência policial - Objeto: 171ª Promotoria de Justiça encaminha ofício relatando a falta de
resposta a pedido de instauração de Inquérito Policial na Notícia de Fato nº 01.2019.00010355-7
(ofício nº 16/2019). 14 - Processo nº 09.2020.00001732-1. Origem: 7ª Promotoria de Justiça de
Fortaleza - Assunto: Pessoa em situação de rua – Objeto: Manifestação anexa.  DECISÃO DE
HOMOLOGAÇÃO  DA PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a) Relator(a), pelo cumprimento do dever
funcional e homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio
do(s)  citado(s)  processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)
processo(s):  3 - Processo nº 06.2020.00001361-4. Origem: Promotoria de Justiça de Ubajara -
Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Averiguar  possível  ato  de
improbidade  administrativa  por  parte  da  requerida,  consistente  em  enriquecimento  ilícito
praticado  por  Rosimary  Aguiar  de  Araújo.  5  -  Processo  nº  06.2019.00002317-8. Origem:
Promotoria de Justiça de Jaguaribara - Assunto: Repasse de Verbas Públicas - Objeto: trata-se de
Inquérito  Civil  Público  instaurado  com  base  em  denúncia  formulada  pelo  senhor  Josimar
Barbosa parente relatando possível ato de improbidade administrativa da prefeitura municipal de
Jaguaribara referente à repasses de verbas públicas para a associação beneficente Paula Clotilde.
6 - Processo nº 06.2019.00000580-3.  Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte -
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados - Objeto: Números de origem
no Arquimedes: Procedimento Investigatório Criminal n° 01/2019 (2019/591686). Trata-se de
Procedimento Investigatório Criminal, migrado do Sistema Arquimedes para o Sistema SAJ-MP,
instaurado para averiguar as declarações da Sra. Tamara Borges de Macedo informando que foi
vítima  de  suposto  abuso  de  autoridade  por  partes  de  policiais  militares.  9  -  Processo  nº
06.2017.00003031-6. Origem: Promotoria  de  Justiça de Cruz -  Assunto:  Gestão Ambiental  -
Objeto:  IC Nº 05/2018/PJC - Apurar o cumprimento das ações de intervenções consideradas
urgentes em levantamento feito pelo programa nacional de gestão de riscos e resposta a desastres
do Governo Federal.  10 - Processo nº 06.2019.00002050-4.  Origem: Promotoria de Justiça de
Cruz  -  Assunto:  Maus Tratos  -  Objeto:  IC Nº  02/2019/PJC -  Averiguar  suposta  situação de
negligência vivenciada pelas crianças L.N.C e C.H.N.C. 11 - Processo nº 01.2018.00004493-6.
Origem: Promotoria de Justiça de Cruz - Assunto: Maus Tratos - Objeto: NF Nº 52/2018/PJC -
averiguar suposta situação de risco vivenciada pelas crianças L.N.C e C.H.N.C. Obs.: trata-se de
Notícia de Fato que foi arquivada por conta da evolução do caso em Inquérito Civil Público
oriundo do Processo nº 06.2019.00002050-4 (número 10 da pauta deste relator); portanto, o
relator determinou a mera devolução dos autos à Promotoria de Justiça de origem, fazendo
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alusão  à  determinação  de  arquivamento  no  mesmo  voto  prolatado  no  processo
06.2019.00002050-4,  mencionado. 13  -  Processo  nº  06.2015.00002676-0.  Origem:  23ª
Promotoria de Justiça de Fortaleza - Assunto: Dano ao Erário - Objeto: Números de origem no
Arquimedes:  Mem.  507/2015/OUVMP/PGJ/CE  Trata-se  de  denúncia  de  improbidade
administrativa,  relacionado ao caso da máfia  dos  terceirizados na SEFAZ.  15 -  Processo nº
06.2018.00001259-9. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do Norte - Assunto: Dano ao
Erário - Objeto: ICP Nº 015/2018 instaurado para apurar notícia de SINTSEM, dando conta de
possível irregularidades estruturais nas unidades componentes do Programa Saúde da Família.
DESPACHO  TERMINATIVO  COM  BASE  NA  SÚMULA  022/2019-CSMP:  O(A)
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 022/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  7  -  Processo  nº
06.2020.00000850-0. Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte - Assunto: Efeito
Suspensivo  /  Impugnação  /  Embargos  à  Execução  -  Objeto:  Trata-se  de  Procedimento
Investigatório Criminal instaurado com o fito de apurar suposta prática do crime de agiotagem. 8
- Processo nº 06.2020.00001835-3. Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Russas - Assunto: Uso
de  documento  falso  (art.  304)  -  Objeto:  lavratura  de  procuração  com  base  em  CNH  falsa
informada pelo Banco Bradesco.  Na Presidência, a Exma. Sra. Vice-Procuradora Geral de
Justiça DRA. ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES, passou a  palavra a   Sr(a).  
CONSELHEIRO(A) DR(A). LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO  ,   para julgar os processos  
a seguir sob sua relatoria:  DECISÃO DE CONHECIMENTO E IMPROVIMENTO DE
RECURSO:  O Conselho Superior, à unanimidade dos votantes, acompanhou o voto do(a)
Relator(a),  decidindo  pelo  conhecimento  e  IMPROVIMENTO  do  referido  Recurso,
mantendo-se a homologação de arquivamento. Expedientes necessários à cargo da Secretaria
dos  Órgãos  Colegiados.  1  -  Processo  nº  09.2019.00004453-0.  Origem:  138ª  Promotoria  de
Justiça de Fortaleza - Assunto: Controle Social e Conselhos de Saúde - Objeto: pedido de análise
do parecer de exoneração do declarante do cargo de secretário executivo do CMSF. Recurso.
Verificado  que  não  havia  sido  solicitada  a  intimação  das  partes  interessadas  para  oferta  de
sustentação oral, o Relator chamou o feito à ordem e solicitou a retirada do processo de mesa
para apresentação do processo em momento posterior. Obs.: No momento das comunicações, o
Sr. Relator chamou o feito à ordem e solicitou a anulação do julgamento do referido recurso, em
razão  da  ausência  de  solicitação  de  intimação  das  partes  para  participação  na  sessão  de
julgamento.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos  votantes,  decidiu  pela  anulação  do
julgamento do Processo nº 09.2019.00004453-0, com retirada do processo de pauta e devolução
dos autos ao relator, para ultimação das providências necessárias.  DECISÃO DE DECLÍNIO
DE ATRIBUIÇÃO AO MPF:  O Conselho Superior, à maioria dos votantes (3x2 votos), em
relação à questão de ordem,  acompanhou o voto divergente vencedor do Dr. Alcides Jorge
Evangelista  Ferreira,  manifestando-se  no  sentido  de  que  a  comunicação  do  declínio  de
atribuição  pela  Promotoria  de  Origem  deve  ser  prévia  ao  envio  dos  autos  ao  Conselho
Superior do MP, sendo despiciendo renovar a cientificação após a homologação do declínio
pelo  CSMP.  No  mérito,  por  unanimidade,  o  Conselho  Superior  se  manifestou  pela
homologação do declínio de atribuição, com remessa dos autos à Promotoria de Origem para
extração  de  cópias  para  encaminhamento  ao  MPF e  posterior  arquivamento  dos  autos.
Impedimento do Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior em razão de haver atuado no feito na
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1ª Instância. 2 - Processo nº 09.2020.00002899-5. Origem: Promotoria de Justiça de Amontada -
Assunto: Enriquecimento ilícito – Objeto:  Investigar  recebimento de auxílio emergencial  por
servidores públicos de Amontada. O Relator apresentou questão de ordem para discussão pelo
colegiado esclarecendo que entende que a decisão de cientificar as partes da decisão de declínio
de competência somente deveria ser feita às partes interessadas depois da homologação do
declínio  pelo  colegiado.  A  Presidência solicitou  informações  e  a  Secretária  dos  Órgãos
Colegiados informou que as composições anteriores do CSMP, normalmente, quando ausente a
cientificação dos interessados da decisão da promotoria de origem, devolvem o processo em
diligência  para  que  tal  providência  seja  adotada  e  somente  após  esta  providência  o
procedimento retorna para o relator para julgamento do mérito. O Relator informou que fez um
despacho no sentido de determinar a cientificação das partes acerca do declínio de atribuição,
mas refletiu que tal medida poderia ser feita após a homologação do declínio pelo Colegiado, e
resolveu trazer esta reflexão para consideração pelos demais membros. EM DISCUSSÃO: Dr.
Francisco Lucídio de Queiroz Júnior esclareceu, por ter oficiado no procedimento em liça no
primeiro grau, que não procedeu à intimação das partes interessadas porque se tratava de mais
de 100 servidores, entendendo que a intimação deveria ser pessoal, e não por via editalícia. A
Presidente lembrou de que a Dra. Luzanira Maria Formiga, integrante da composição anterior
deste colegiado, sempre salientava de que era preciso haver a homologação de arquivamento
em casos como tais, a despeito da existência da Súmula 007/2018, não se tratando de mero
despacho  monocrático. O  Relator entende que o declínio de atribuição é ato complexo, que
somente se aperfeiçoa após referendo do CSMP no sentido de anuir com o declínio proposto
pelo representante do MP.  Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira entendeu que o caso de
declínio é tal como se fora um recurso obrigatório por parte do MP. No entanto, se fossem levar
em consideração a praxe dos procedimentos administrativos, as partes são intimadas antes da
remessa do procedimento ao colegiado, até porque há o duplo grau de jurisdição administrativa
e a parte tem direito a recorrer.  Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro  argumentou que o
declínio tem natureza diversa de outras decisões trazidas ao conhecimento do colegiado porque
a instância que encerra a apreciação administrativa não é a do promotor a quo, mas sim o
órgão colegiado, e por isso a intimação da decisão deveria ser feita após a decisão do órgão
turmário, que pode concordar ou não com a promotoria de origem sobre a decisão do declínio
de atribuição. Dra. Maria de Fátima Pereira Valente informou que a cientificação é uma forma
de  comunicar  a  parte  da  posição  do  promotor  de  justiça,  não  obstando  que  a  parte  seja
notificada novamente depois de advinda a decisão do CSMP. Encerrada a discussão, procedeu-se
à  coleta  dos  VOTOS,  passando  a  palavra  aos  Conselheiros  pela  ordem  de  antiguidade:  o
Relator, Dr. Luís Laércio Fernandes Melo, votou no sentido de que o caso é não é de remessa
necessária,  mas sim um ato complexo,  que somente se aperfeiçoa com a decisão do CSMP,
traçando um paralelo com as aposentadorias, que somente se aperfeiçoam depois da decisão do
TCE. que o arquivamento declinatório de atribuição, tratando-se de ato complexo, como passa
pelo concurso necessário do CSMP, somente se aperfeiçoa após a homologação do declínio por
este órgão, cabendo recurso voluntário ao Órgão Especial do Colégio de Procuradores de justiça
e assim a cientificação dos interessados somente após a decisão homologatória proferida pelo
CSMP,  convertendo  o  pedido  de  diligências  original  no  voto  ora  prolatado  em sessão.  Dr.
Alcides Jorge Evangelista Ferreira abriu a divergência se manifestando que a notificação deve
ser previa ao envio dos autos ao Conselho Superior do MP, não cabendo renovar a notificação
após a homologação no CSMP.  Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro  seguiu o relator,
porque o declínio de atribuição pode ser alterado por deliberação do CSMP, somente fazendo
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sentido informar a parte após a decisão do colegiado, tratando-se de ato complexo.  Dr. Pedro
Casimiro Campos de Oliveira  seguiu a divergência apresentada pelo Dr. Alcides Jorge.  Dra.
Maria de Fátima Pereira Valente seguiu a divergência apresentada pelo Dr.  Alcides Jorge.
Entende que as partes devem saber a decisão prolatada pela promotoria de origem, razão pela
qual a cientificação da decisão de declínio de atribuição deve se dar antes de o processo ser
remetido ao CSMP.  Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior  declarou seu impedimento de
votar, em razão de ter atuado no procedimento em 1ª instância. A Presidência, após proclamar a
decisão,  apresentou  sugestão  no  sentido  de  que  o  colegiado  propusesse  a  reformulação  da
Súmula 007/2018, que trata do declínio de atribuição, lembrando que em 2020 o Colegiado
efetuou  uma  revisão  em  diversas  Súmulas,  de  modo  a  atualizá-las.  DESPACHO
TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 022/2019-CSMP:  O(A) Senhor(a) Relator(a)
em despacho(s)  monocrático  terminativo  homologou a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),
com esteio no disposto na Súmula n° 022/2019-CSMP e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos Colegiados do(s) seguinte(s) processo(s): 3 - Processo nº 06.2020.00000877-7. Origem:
Promotoria de Justiça de Parambu - Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária - Objeto: PIC
sobre crime contra a ordem tributária (art. 1º, inciso V, da Lei nº 8.137/90). Portaria publicada em
06/05/2020. 6 - Processo nº 06.2017.00001483-8. Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro
do Norte - Assunto: Alteração de limites – Objeto: Números de origem no Arquimedes: PIC
02/2017(2017/470525) Trata-se de Procedimento Investigatório Criminal migrado do Sistema
Arquimedes para o Sistema SAJ-MP, instaurado para apurar suposta prática dos crimes dos arts.
161,§ 1°, II C/C art. 316, todos do Código Penal Brasileiro. DECISÃO DE HOMOLOGAÇÃO
DA  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO:  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
votantes,  acompanhou  o  voto  do(a)  Relator(a),  pelo  cumprimento  do  dever  funcional  e
homologação(ões) da promoção(ões) de arquivamento(s) e determinou o envio do(s) citado(s)
processo(s)  à(s)  Promotoria(s)  de  Justiça  de  origem,  do(s)  seguinte(s)  processo(s):   4  -
Processo nº 06.2020.00000973-2. Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Aracati - Assunto: Crimes
contra a Ordem Tributária - Objeto:  acompanhamento e fiscalização de débito tributário.  7 -
Processo  nº  06.2020.00000333-8. Origem:  4ª  Promotoria  de  Justiça  de  Juazeiro  do  Norte  -
Assunto:  Estupro  -  Objeto:  Trata-se  o  procedimento  do  encaminhamento  da  denúncia  nº
1152265, protocolo nº 2056745, registrada no Serviço Disque 100 do Ministério da Mulher, da
Família e dos Direitos Humanos, com possível crime de abuso sexual praticado por Antônio, que
tem como possível vítima a menor V.S.M. Abstenção do Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira.
Neste  processo,  como o  Relator  informou em sessão que  retiraria  oralmente  de  seu voto  a
menção à Súmula 22/2019 em razão da sensibilidade da matéria, entendendo que o caso é de
julgamento,  e  não  de  decisão  monocrática,  foi-lhe  indagado  pela  Secretária  dos  Órgãos
Colegiados  e  o  processo  retornaria  para  o  gabinete  para  ajuste  do  voto,  no  que  o  relator
respondeu  que  não,  bastando a  reformulação oral  feita  em sessão.  Dra.  Maria  de  Fátima
Pereira Valente pediu vênia para solicitar esclarecimentos  sobre o tema porque quando há
alteração de voto em sessão a praxe é que o relator peça o retorno dos autos para ajuste do voto
escrito, até para que fique constando nos autos a modificação. Informou de sua preocupação
porque há instantes houve um processo da relatoria do Dr. Luís Laércio em que o Dr. Alcides
receberá os autos para formular o voto divergente vencedor mas o voto originário não é o
mesmo que se encontra encartado no processo, posto que o relator alterou seu teor oralmente
em sessão. Que embora feita a alteração do voto em sessão, Dr. Alcides não terá a Ata em mãos
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para saber o teor do que fora discutido em sessão, até porque a Ata será somente aprovada na
sessão  seguinte  pelo  Colegiado.  Que  esta  prática  não  é  comum  neste  Colegiado  e  está
preocupado com isso. Dra. Flávia Soares Unneberg respondeu que fez a indagação porque, de
fato, o relator que altera seu entendimento em sessão normalmente solicita o retorno dos autos
ao gabinete para ajuste do voto, mas respeita-se cada conselheiro. Dr. Luís Laércio Fernandes
Melo argumentou que a Ata contém as decisões e o extrato do que foi tratado em sessão. Dra.
Maria de Fátima Pereira Valente  pediu vênia para discordar no sentido de que a Ata das
sessões  somente  tem  valor  jurídico  após  a  aprovação  da  mesma,  o  que  ocorre  na  sessão
subsequente, não sendo imediatamente disponibilizada para os conselheiros, colocando-se no
lugar do Dr.  Alcides e antevendo a dificuldade de elaborar o voto divergente com base em
áudio. A Secretaria tem a obrigação de juntar o voto do conselheiro, e não tem como fazer
juntada do áudio da sessão. A  Presidência pontuou que há de ser considerada a tecnologia
existente  e  esta  sessão  é  gravada,  podendo  ser  disponibilizada  para  quem votou  de  forma
divergente,  reconhecendo nosso  hábito  de  termos o voto  escrito.  Que  o  voto  oral  pode  ser
captado.  Dr.  Pedro  Casimiro  Campos  de  Oliveira acha  que  não  haveria  óbice  que  se
aguardasse a aprovação da ata para enviar o procedimento ao relator do voto divergente. Dra.
Flávia Soares Unneberg postou o teor do art. 18, §2º, do Regimento Interno do CSMP no chat,
que  dispõe  que,  ‘vencido  o  voto  do  relator,  será  designado  para  lavrar  a  Resolução  o
Conselheiro  que  proferiu  o  voto  divergente  vencedor,  devendo  entregá-lo  na  Secretaria  dos
Órgãos Colegiados no prazo de 05 dias’, o que foi lido pela Presidência, informando que o
áudio é disponibilizado no mesmo dia da sessão. Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira disse
que, naturalmente, quando há um aditamento no voto, em que o voto tenha curso na mesma
sessão, o gabinete recebe novamente os autos para fazer a alteração, solicitando ao gabinete do
Dr.  Luís  Laércio que faça tal  alteração por escrito para que ele possa apresentar seu voto
divergente.  A preocupação dos  colegas é  procedente  porque,  de  outra  forma,  exigir-se-ia a
memorização do pronunciamento verbal, o que não é possível e pode induzir a esquecimento.
Dr. Luís Laércio Fernandes Melo argumentou que o caso do presente processo não contém voto
divergente; já houve voto e não se pode voltar atrás, não havendo invalidade em proferir voto
oral, sendo a oralidade um princípio do processo civil, protestando contra a obsolescência de
entendimento de que não haveria a possibilidade de fazer voto oral.  Dra. Maria de Fátima
Pereira Valente redarguiu no sentido de que não importa tratar-se de voto divergente ou não.
Em havendo alterações no que está dentro do processo, não há alternativa senão ajustar o voto
que  está  no  processo.  A  Presidência solicitou,  no  sentido  de  garantir  a  continuidade  das
atividades do CSMP, que o relator faça por escrito a alteração em seu voto. Dr. Miguel Ângelo
de Carvalho Pinheiro aduziu que os votos do Dr. Luís Laércio tem abundância de conteúdo, e
ao fazer a divergência haveria para o novo relator dificuldade para a composição do voto,
entendendo razoável o pedido formulado pela Presidência no sentido de ajustar os votos de
forma  escrita,  mantendo-se  o  padrão  de  conduta  efetuado  pelo  colegiado.  Dr.  Francisco
Lucídio de Queiroz Júnior  indagou à Secretária dos Órgãos Colegiados sobre como a parte
interessada terá acesso do que foi modificado no voto. Indagou se as atas são disponibilizadas
processo  por  processo.  Dra.  Flávia  Soares  Unneberg  respondeu  que  as  partes  têm
conhecimento do teor do voto que se encontra nos autos e que é o reflexo do que foi julgado pelo
colegiado, não havendo condições de encartar as atas das sessões nos processos. Dr. Francisco
Lucídio de Queiroz Júnior  respondeu que é importante fazer o ajuste escrito do voto quando
modificar seu entendimento em sessão para que todos os interessados tenham dele ciência. Dr.
Luís  Laércio Fernandes  Melo anuiu  com a  proposição  da  Presidência.  10  -  Processo  nº
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06.2014.00001477-0.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Baturité  -  Assunto:  Posturas
Municipais  -  Objeto:  Números  de  origem no  Arquimedes:  017/2014  Ocupação  irregular  de
terreno público. 13 - Processo nº 06.2020.00001127-1. Origem: Promotoria de Justiça de Nova
Olinda  -  Assunto:  Violação  aos  Princípios  Administrativos  -  Objeto:  Apurar  eventual
irregularidade na contratação do locutor Carlos Erivelton Duarte Silva, contrato desde 2018 para
a realizar a promoção pessoal do Prefeito Municipal de Altaneira Francisco Dariomar Rodrigues
Soares.  DESPACHO TERMINATIVO COM BASE NA SÚMULA 008/2019-CSMP:  O(A)
Senhor(a) Relator(a) em despacho(s) monocrático terminativo homologou a promoção(ões) de
arquivamento(s), com esteio no disposto na Súmula n° 008/2019-CSMP e determinou o envio
do(s) citado(s) processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à
unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo
da  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  5  -  Processo  nº
06.2019.00000351-6.  Origem:  GAECO  -  Grupo  de  Atuação  Especial  de  Combate  às
Organizações  Criminosas  -  Assunto:  Quadrilha  ou  Bando  -  Objeto:  Números  de  origem no
Arquimedes:  2019/575342Possíveis  irregularidades  cometidas  pela  SEMACE,  alusivas  ao
licenciamento ambiental das obras de adequação de canal adutor e construção de novo canal de
adução no perímetro irrigado Icó- Lima Campos. 12 - Processo nº 06.2019.00003368-7. Origem:
136ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Meio  Ambiente  -  Objeto:  Assunto:
Construção em área ambiental - Descrição: Está acontecendo uma ocupação (invasão) de área
ambiental no entorno da referida lagoa com os mais variados tipos de irregularidades ambientais.
Endereço: Lagoa da Taperoaba (esquina da Av. Dr Silas Munguba com Rua Dr. Justa Araújo.
Órgãos: Agefis. Justificativa: O risco de degradação da referida lagoa é iminente. 14 - Processo
nº  06.2017.00000828-0.  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:  Dano ao
Erário  -  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  WBZUGJX76Y.  15  -  Processo  nº
06.2020.00000741-2.  Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tauá - Assunto: Merenda - Objeto:
Apurar  as  medidas  adotadas  pela  Prefeitura  após  Decreto  de  Emergência  (Covid-19)  que
suspendeu  as  aulas  na  rede  municipal,  para  o  fim  de  garantir  alimentação  dos  alunos.
DESPACHO  DE  CONVERSÃO  DE  JULGAMENTO  EM  DILIGÊNCIA: O(A)  Sr.(a)
Relator(a) em despacho(s) monocrático converteu o julgamento(s) do(s) citado(s) processo(s)
em  diligência,  para  adoção  de  providências,  conforme  consta  no  presente  despacho. O
Conselho Superior, à unanimidade dos presentes, tomou ciência do(s) registro(s). Expedientes
necessários  a cargo da Secretaria dos  Órgãos Colegiados do(s)  seguinte(s) processo(s):  8  -
Processo  nº  06.2021.00000007-8.  Origem:  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Fortaleza  -  Assunto:
Gestão  Ambiental  -  Objeto:  Trata-se  de  solicitação  encaminhada  pela  Ouvidoria  Geral  do
Ministério  Público  do  Ceará,  via  Ofício  nº  0642/2020/OUVMP/PGJ  Manifestação  nº
11.2020.00003772-7, do interessado senhor Ismar Capistrano Costa Filho, sobre os nomes dos
conselheiros  e  suplentes  empossados  no Conselho Gestor  do Parque  do Cocó,  situado nesta
cidade. 9 - Processo nº 06.2020.00001409-0.  Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -
Assunto: Improbidade Administrativa – Objeto: Cadastro de Atendimento n° 05.2019.00002355-
6  -  Manifestação  nº  11.2019.00000924-2.  Trata  de  denúncia  Irregularidade  em  contrato  de
licitação para fornecimento de água potável,  conforme manifestação anexa.  11 - Processo nº
06.2014.00001250-6. Origem: Promotoria  de  Justiça de Nova Olinda -  Assunto:  Tribunal de
Contas  –  Objeto:  Números  de  origem  no  Arquimedes:  P  A  08/2013.  16  -  Processo  nº
06.2016.00001925-1.  Origem: 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza -  Assunto: Medidas de
Proteção – Objeto: Números de origem no Arquimedes: Ra Múltiplas Violências. 17 - Processo
nº 06.2014.00002133-8. Origem: Promotoria  de  Justiça  de  Madalena -  Assunto:  Tribunal  de
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Contas – Objeto: Procedimento migrado manualmente.  DESPACHO TERMINATIVO COM
BASE NAS SÚMULAS 008 e 021/2019-CSMP: O(A) Senhor(a) Relator(a) em despacho(s)
monocrático  terminativo  homologou  a  promoção(ões)  de  arquivamento(s),  com  esteio  no
disposto  nas  Súmulas  n°s  008  e  021/2019-CSMP  e  determinou  o  envio  do(s)  citado(s)
processo(s) à(s) Promotoria(s) de Justiça de origem. O Conselho Superior, à unanimidade dos
presentes, tomou ciência do(s) registro(s).  Expedientes necessários a cargo da Secretaria dos
Órgãos  Colegiados  do(s)  seguinte(s)  processo(s):  18  -  Processo  nº  06.2015.00002018-7.
Origem: 3ª  Promotoria de Justiça de Aquiraz -  Assunto: Piso Salarial  -  Objeto:  Números de
origem no  Arquimedes:  PA 040/2014.  COMUNICAÇÕES:  Dra.  Ângela  Teresa  Gondim
Carneiro Chaves: 1) Propôs voto de pesar a Exma. Sra. Des. Vera Lúcia Correia Lima e aos
Promotores de Justiça Dr. Sílvio Lúcio Conrado Correia Lima e Dra. Gabrielle Correia Lima
Pereira em razão do falecimento da senhora Regina Lúcia Correia Lima Siqueira, irmã dos dois
primeiros e tia desta última. 2) Propôs voto de felicitações à Exma. Sra. Dra. Maria do Perpétuo
Socorro França Pinto,  dado seu restabelecimento  de saúde.  3) Parabenizou os  membros que
celebraram no dia de ontem 25 (vinte e cinco) anos de carreira do Ministério Público do Estado
do Ceará. 4) Propôs voto de felicitações à Procuradora de Justiça Dra. Antônia Elsuérdia Silva de
Andrade, pelo trabalho realizado ao longo de sua carreira no  MP e desejando boa sorte na nova
etapad e sua vida,  com a aposentadoria merecida.  O Conselho Superior,  à unanimidade dos
votantes,  aprovou  a  propositura  formulada.  Expedientes  a  cargo  da  Secretaria  dos  órgãos
Colegiados. Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira: 1) Propôs voto de pesar à Exma. Sra. Dra.
Francisca Idelária Pinheiro Linhares em razão do falecimento de sua irmã Francisca Delaide
Pinheiro.  2)  Parabenizou  aos  membros  que  completaram 25  anos  de  carreira  do  Ministério
Público na pessoa do Dr. Luís Laércio Fernandes de Melo. O Conselho Superior, à unanimidade
dos votantes, aprovou a propositura formulada. Expedientes a cargo da Secretaria dos órgãos
Colegiados. Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira: Informou que não tem data prevista para
a realização de inspeções nas Promotorias de Justiça de Chorozinho e Guaiuba, em cumprimento
à deliberação deste Colegiado, visto que há processos físicos em tais promotorias, não estando o
acervo  todo  digitalizado,  e  que  há  um  calendário  já  elaborado  pela  Corregedoria  para  tais
inspeções, razão pela qual entende que ainda não é possível ser designada data de julgamento dos
Editais  de  remoções  das  referidas  Promotorias.  O  Conselho  Superior,  à  unanimidade  dos
votantes, tomou conhecimento do registro. Dra. Maria de Fátima Pereira Valente: 1) Propôs
voto  de  pronto  restabelecimento  a  Exma.  Sra.  Procuradora  de  Justiça  Dra.  Elizabeth  Maria
Almeida  de  Oliveira.  2)  Parabenizou  Dra.  Ângela  Teresa  Gondim  Carneiro  Chaves  pela
condução dos trabalhos e seu empenho mesmo ainda se restabelecendo da Covid.  O Conselho
Superior, à unanimidade dos votantes, aprovou a propositura formulada. Dr. Francisco Lucídio
de Queiroz Júnior:  agradeceu a Presidência pela condução dos trabalhos e pelo esforço em
fazer-se presente a esta sessão mesmo acometida pela Covid, bem como ao apoio da Secretaria
dos Órgãos Colegiados, desejando bom retorno de férias à Dra. Flávia Soares Unneberg.  Dr.
Luís  Laércio  Fernandes  de  Melo: parabenizou  toda  a  equipe  da  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados e deu boas vindas à Dra. Flávia Soares Unneberg, que retornou de suas férias. Dr.
Aureliano  Rebouças  Júnior  desejou felicitações  à  Procuradora  de  Justiça  Dra.  Antônia
Elsuérdia Silva de Andrade, pelo trabalho realizado ao longo de sua carreira no MP e desejando
vida  longa  e  felicidade  com  a  sua  aposentadoria  ora  deferida.  O  Conselho  Superior,  à
unanimidade dos votantes, tomou conhecimento dos registros. ENCERRAMENTO: Nada mais
havendo a tratar, às 15:27h, a Presidência agradeceu a presença dos Srs. Conselheiros e declarou
encerrada  a  Sessão,  da  qual  eu, _______________________________  Dra.  Flávia  Soares
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Unneberg, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata, que
depois de lida e aprovada, foi dispensada sua assinatura, considerada válida para todos os efeitos
legais a versão aprovada por este Colegiado.

ÂNGELA TERESA GONDIM CARNEIRO CHAVES
Vice-Procuradora Geral de Justiça 

Presidente do Conselho Superior do Ministério Público em exercício

ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA
Conselheiro

MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO
Conselheiro

PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA
Conselheiro/Corregedor-Geral do Ministério Público

MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE
Conselheira

FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR
Conselheiro

LUÍS LAÉRCIO FERNANDES MELO
Conselheiro

TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA – 02/02/2021:
Membro
CSMP

Homologação/
Arquivamento

Não
Homologação

Diligência Correição/
inspeção 

Inscrição Diversos Total 

Dr.
Alcides
Jorge

15* - 02 - - NF - 01 18

Dr. Pedro
Casimiro

12 01 06 - - Aposent. - 01 20

Dra.
Fátima
Valente

06 - 05 - - NF - 01 12
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Dr.
Lucídio
Júnior.

09 - 03 - - NF – 03 15

Dr.  Luís
Laércio

11 - 05 - - - 16

1)  Não  foram  contabilizados  02(dois)  processos  na  grade  de  julgamento  do(a)  Sr.(a)
Conselheiro(a) Dr(a). Luís Laércio Fernandes de Melo, em razão de ter chamado o feito à ordem
em relação a um processo, com anulação do julgamento e retirada de pauta, e o segundo por ter
havido voto divergente vencedor proferido pelo Dr. Alcides Jorge Evangelista Ferreira, o qual
passou a ter contabilizado um processo a mais em sua grade.

ANEXO 01
ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CSMP - 02/02/2021 

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS 
MATÉRIAS DE CONHECIMENTO - Processos recebidos no período compreendido entre:
22/01/2021 e 28/01/2021.
PROCESSOS ELETRÔNICOS PARA CONHECIMENTO   - Observação: A Secretaria dos  
Órgãos Colegiados comunica que a matéria contida nos autos pode ser acessada diretamente
junto ao Protocolo Web ou SAJ MP, constando na Pauta apenas o resumo do teor do processo. 
1) ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO
1 - Processo nº 01.2019.00005091-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
2 - Processo nº 01.2019.00005214-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
3 - Processo nº 01.2019.00007230-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
4 - Processo nº 01.2019.00009146-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
5 - Processo nº 01.2019.00010438-9 - Interessado(a): Secretaria dos Órgãos Colegiados - CSMP
6 - Processo nº 01.2019.00012821-5 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
7 - Processo nº 01.2019.00013187-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
8 - Processo nº 01.2019.00014326-0 - Interessado(a): 81ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
9 -  Processo nº 01.2020.00003687-3 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça de Tabuleiro do
Norte
10 - Processo nº 01.2020.00004202-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
11 - Processo nº 01.2020.00004291-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
12 - Processo nº 01.2020.00005747-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
13 - Processo nº 01.2020.00005853-4 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
14 - Processo nº 01.2020.00005855-6 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
15 - Processo nº 01.2020.00005909-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
16 - Processo nº 01.2020.00006238-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
17 - Processo nº 01.2020.00006512-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
18 - Processo nº 01.2020.00006696-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
19 - Processo nº 01.2020.00007314-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
20 - Processo nº 01.2020.00007340-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
21 - Processo nº 01.2020.00007343-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
22 - Processo nº 01.2020.00007391-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
23 - Processo nº 01.2020.00007677-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
24 - Processo nº 01.2020.00007983-0 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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25 - Processo nº 01.2020.00007994-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
26 - Processo nº 01.2020.00008336-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
27 - Processo nº 01.2020.00008453-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
28 - Processo nº 01.2020.00008517-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
29 - Processo nº 01.2020.00008659-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Camocim
30 - Processo nº 01.2020.00008841-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
31 - Processo nº 01.2020.00008911-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé
32 - Processo nº 01.2020.00009086-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
33 - Processo nº 01.2020.00009858-1 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Caucaia
34 - Processo nº 01.2020.00009861-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
35 - Processo nº 01.2020.00010492-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
36 - Processo nº 01.2020.00010497-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
37 - Processo nº 01.2020.00010638-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
38 - Processo nº 01.2020.00010710-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
39 - Processo nº 01.2020.00010879-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
40 - Processo nº 01.2020.00010934-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
41 - Processo nº 01.2020.00011094-7 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
42 - Processo nº 01.2020.00011250-1 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
43 - Processo nº 01.2020.00011273-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
44 - Processo nº 01.2020.00011501-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
45 - Processo nº 01.2020.00011594-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
46 - Processo nº 01.2020.00011701-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
47 - Processo nº 01.2020.00011959-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
48 - Processo nº 01.2020.00012101-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
49 - Processo nº 01.2020.00012373-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
50 - Processo nº 01.2020.00012461-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
51 - Processo nº 01.2020.00012470-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
52 - Processo nº 01.2020.00012884-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
53 - Processo nº 01.2020.00012927-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
54 - Processo nº 01.2020.00012948-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
55 - Processo nº 01.2020.00013254-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
56 - Processo nº 01.2020.00013381-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
57 - Processo nº 01.2020.00013404-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
58 - Processo nº 01.2020.00013448-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
59 - Processo nº 01.2020.00013586-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
60 - Processo nº 01.2020.00013622-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
61 - Processo nº 01.2020.00013675-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
62 - Processo nº 01.2020.00013773-6 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
63 - Processo nº 01.2020.00013818-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
64 - Processo nº 01.2020.00013986-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
65 - Processo nº 01.2020.00014084-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
66 - Processo nº 01.2020.00014147-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
67 - Processo nº 01.2020.00014206-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
68 - Processo nº 01.2020.00014224-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
69 - Processo nº 01.2020.00014383-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Caucaia
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70 - Processo nº 01.2020.00014417-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
71 - Processo nº 01.2020.00014426-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
72 - Processo nº 01.2020.00014534-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
73 - Processo nº 01.2020.00014559-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
74 -  Processo nº  01.2020.00014695-7 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Santana do
Cariri
75 - Processo nº 01.2020.00014793-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
76 - Processo nº 01.2020.00014838-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
77 - Processo nº 01.2020.00015051-7 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
78 - Processo nº 01.2020.00015205-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
79 - Processo nº 01.2020.00015318-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
80 - Processo nº 01.2020.00015457-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
81 - Processo nº 01.2020.00015576-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
82 - Processo nº 01.2020.00015913-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
83 - Processo nº 01.2020.00015915-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
84 - Processo nº 01.2020.00015916-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
85 - Processo nº 01.2020.00015950-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
86 - Processo nº 01.2020.00016155-8 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
87 - Processo nº 01.2020.00016322-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Russas
88 - Processo nº 01.2020.00016377-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
89 - Processo nº 01.2020.00016392-3 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
90 - Processo nº 01.2020.00016441-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
91 - Processo nº 01.2020.00016485-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
92 - Processo nº 01.2020.00016501-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
93 - Processo nº 01.2020.00016672-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
94 - Processo nº 01.2020.00016803-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
95 - Processo nº 01.2020.00016908-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
96 - Processo nº 01.2020.00017005-7 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
97 - Processo nº 01.2020.00017050-2 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
98 - Processo nº 01.2020.00017095-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
99 - Processo nº 01.2020.00017103-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
100 - Processo nº 01.2020.00017373-2 - Interessado(a): 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
101 - Processo nº 01.2020.00017453-1 - Interessado(a): 18ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
102 - Processo nº 01.2020.00017549-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
103 - Processo nº 01.2020.00017872-7 - Interessado(a): 95ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
104 - Processo nº 01.2020.00017874-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
105 - Processo nº 01.2020.00017926-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
106 - Processo nº 01.2020.00018138-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
107 - Processo nº 01.2020.00018187-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
108 - Processo nº 01.2020.00018210-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
109 - Processo nº 01.2020.00018393-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
110 - Processo nº 01.2020.00018739-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
111 - Processo nº 01.2020.00018826-9 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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112 - Processo nº 01.2020.00018845-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
113 - Processo nº 01.2020.00018865-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
114 - Processo nº 01.2020.00018935-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
115 - Processo nº 01.2020.00019010-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
116 - Processo nº 01.2020.00019047-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
117 - Processo nº 01.2020.00019105-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
118 - Processo nº 01.2020.00019202-9 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
119 - Processo nº 01.2020.00019206-2 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
120 - Processo nº 01.2020.00019384-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
121 - Processo nº 01.2020.00019434-9 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
122 - Processo nº 01.2020.00019464-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
123 - Processo nº 01.2020.00019468-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
124 - Processo nº 01.2020.00019637-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
125 - Processo nº 01.2020.00019694-7 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
126 - Processo nº 01.2020.00019707-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
127 - Processo nº 01.2020.00019876-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
128 - Processo nº 01.2020.00019881-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crato
129 - Processo nº 01.2020.00020134-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
130 - Processo nº 01.2020.00020522-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
131 - Processo nº 01.2020.00020685-1 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
132 - Processo nº 01.2020.00020727-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pindoretama
133 - Processo nº 01.2020.00021003-3 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
134 - Processo nº 01.2020.00021036-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
135 - Processo nº 01.2020.00021103-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
136 - Processo nº 01.2020.00021562-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
137 - Processo nº 01.2020.00021608-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
138 - Processo nº 01.2020.00021645-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
139 - Processo nº 01.2020.00021885-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
140 -  Processo nº  01.2020.00021959-0 -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Lavras  da
Mangabeira
141 - Processo nº 01.2020.00022045-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
142 - Processo nº 01.2020.00022092-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
143 - Processo nº 01.2020.00022099-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
144 - Processo nº 01.2020.00022120-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
145 - Processo nº 01.2020.00022134-1 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
146 - Processo nº 01.2020.00022148-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
147 - Processo nº 01.2020.00022253-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
148 - Processo nº 01.2020.00022302-8 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
149 - Processo nº 01.2020.00022412-7 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
150 - Processo nº 01.2020.00022445-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
151 - Processo nº 01.2020.00022541-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
152 - Processo nº 01.2020.00022665-8 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
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153 - Processo nº 01.2020.00022720-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
154 - Processo nº 01.2020.00022743-5 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
155 - Processo nº 01.2020.00022886-7 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
156 - Processo nº 01.2020.00022965-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
157 - Processo nº 01.2020.00022985-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
158 - Processo nº 01.2020.00023052-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Beberibe
159 - Processo nº 01.2020.00023062-9 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
160 - Processo nº 01.2020.00023195-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
161 - Processo nº 01.2020.00023244-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
162 - Processo nº 01.2020.00023340-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
163 - Processo nº 01.2020.00023365-9 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
164 -  Processo nº 01.2020.00023366-0 - Interessado(a):  3ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
165 - Processo nº 01.2020.00023427-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
166 - Processo nº 01.2020.00023446-9 - Interessado(a): 95ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
167 - Processo nº 01.2020.00023536-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
168 - Processo nº 01.2020.00023538-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Crato
169 - Processo nº 01.2020.00023638-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
170 - Processo nº 01.2020.00023711-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
171 - Processo nº 01.2020.00023743-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
172 - Processo nº 01.2020.00023805-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
173 - Processo nº 01.2020.00023913-1 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
174 - Processo nº 01.2020.00023918-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
175 - Processo nº 01.2020.00024057-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
176 - Processo nº 01.2020.00024064-9 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
177 - Processo nº 01.2020.00024178-1 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
178 - Processo nº 01.2020.00024181-5 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
179  -  Processo  nº  01.2020.00024189-2  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
180 - Processo nº 01.2020.00024282-5 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
181 - Processo nº 01.2020.00024467-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
182 -  Processo  nº  01.2020.00024467-8  -  Interessado(a):  Secretaria  dos  Órgãos  Colegiados  -
CSMP
183 - Processo nº 01.2020.00024553-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
184 - Processo nº 01.2020.00024568-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
185 -  Processo nº 01.2020.00024631-0 - Interessado(a):  3ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
186 - Processo nº 01.2020.00024735-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
187 - Processo nº 01.2020.00024847-4 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
188 - Processo nº 01.2021.00000600-6 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
189 - Processo nº 01.2021.00000607-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
190  -  Processo  nº  01.2021.00000609-4  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
191 - Processo nº 01.2021.00000718-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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192 - Processo nº 01.2021.00000758-2 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
193 - Processo nº 01.2021.00000860-4 - Interessado(a): Unidade Descentralizada de Juazeiro do
Norte
194 - Processo nº 01.2021.00001212-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
195 - Processo nº 01.2021.00001311-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Russas
196  -  Processo  nº  01.2021.00001324-0  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
197 - Processo nº 01.2021.00001368-4 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
198 - Processo nº 01.2021.00001374-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
199 - Processo nº 01.2021.00001387-3 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
200 - Processo nº 01.2021.00001395-1 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
201 - Processo nº 01.2021.00001402-8 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
202 - Processo nº 01.2021.00001404-0 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
203 - Processo nº 01.2021.00001405-0 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
204 - Processo nº 01.2021.00001407-2 - Interessado(a): 127ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
205 - Processo nº 01.2021.00001416-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
206 - Processo nº 01.2021.00001421-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
207 - Processo nº 01.2021.00001630-4 - Interessado(a): 59ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
208 - Processo nº 01.2021.00001692-6 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
209 - Processo nº 01.2021.00001700-3 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
210 - Processo nº 01.2021.00001756-9 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
211 - Processo nº 01.2021.00001782-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Eusébio
212 - Processo nº 01.2021.00001803-5 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
213 - Processo nº 01.2021.00001808-0 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
214 - Processo nº 01.2021.00001963-4 - Interessado(a): Secretaria Executiva das Promotorias de
Maranguape
215 - Processo nº 01.2021.00002193-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Massapê
216 - Processo nº 01.2021.00002305-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
217 - Processo nº 01.2021.00002422-6 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
218 - Processo nº 01.2021.00002430-4 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
219 - Processo nº 01.2021.00002433-7 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
220 - Processo nº 01.2021.00002760-1 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
221 - Processo nº 01.2021.00002811-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
2) ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO
222 - Processo nº 09.2015.00002418-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
223 - Processo nº 09.2017.00000717-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
224 - Processo nº 09.2017.00001002-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
225 - Processo nº 09.2017.00001150-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
226 - Processo nº 09.2018.00002129-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
227 - Processo nº 09.2018.00002134-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
228 - Processo nº 09.2018.00002179-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
229 - Processo nº 09.2018.00002579-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
230 - Processo nº 09.2018.00002791-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
231 - Processo nº 09.2018.00002820-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
232 - Processo nº 09.2018.00002864-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
233 - Processo nº 09.2019.00000460-4 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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234 - Processo nº 09.2019.00000470-4 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
235 - Processo nº 09.2019.00000480-4 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
236 - Processo nº 09.2019.00000493-7 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
237 - Processo nº 09.2019.00000503-6 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
238 - Processo nº 09.2019.00000518-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
239 - Processo nº 09.2019.00000519-1 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
240 - Processo nº 09.2019.00001740-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
241 - Processo nº 09.2019.00001922-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
242 - Processo nº 09.2019.00001972-0 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
243 - Processo nº 09.2019.00001979-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
244 - Processo nº 09.2019.00002150-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
245 - Processo nº 09.2019.00002157-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
246 - Processo nº 09.2019.00002550-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Aquiraz
247 - Processo nº 09.2019.00002819-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de São Benedito
248 - Processo nº 09.2019.00002927-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
249 - Processo nº 09.2019.00003796-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
250 - Processo nº 09.2019.00003907-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
251 -  Processo nº 09.2019.00004098-8 - Interessado(a):  3ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
252 - Processo nº 09.2019.00004100-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
253 - Processo nº 09.2019.00004426-2 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
254 - Processo nº 09.2019.00004764-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
255 - Processo nº 09.2019.00004831-4 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
256 - Processo nº 09.2019.00004875-8 - Interessado(a): 106ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
257 - Processo nº 09.2020.00000032-0 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
258 - Processo nº 09.2020.00000034-1 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
259 - Processo nº 09.2020.00000060-8 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
260 - Processo nº 09.2020.00000080-8 - Interessado(a): 147ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
261 - Processo nº 09.2020.00000085-2 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
262 - Processo nº 09.2020.00000134-0 - Interessado(a): 160ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
263 - Processo nº 09.2020.00000204-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruburetama
264 - Processo nº 09.2020.00000253-9 - Interessado(a): 95ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
265 - Processo nº 09.2020.00000418-1 - Interessado(a): 150ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
266 - Processo nº 09.2020.00000477-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
267 - Processo nº 09.2020.00000588-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
268 - Processo nº 09.2020.00000616-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
269 - Processo nº 09.2020.00000819-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
270 - Processo nº 09.2020.00000969-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
271 - Processo nº 09.2020.00001038-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
272 - Processo nº 09.2020.00001093-9 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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273 - Processo nº 09.2020.00001219-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
274 - Processo nº 09.2020.00001236-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
275 - Processo nº 09.2020.00001409-0 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
276 - Processo nº 09.2020.00001411-3 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Sobral
277 - Processo nº 09.2020.00001623-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
278 - Processo nº 09.2020.00001666-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
279 -  Processo  nº  09.2020.00001710-0  -  Interessado(a):  Promotoria  da  12ª  Zona  Eleitoral  -
Senador Pompeu/Piquet Carneiro
280 - Processo nº 09.2020.00001790-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
281 - Processo nº 09.2020.00001911-9 - Interessado(a):  Promotoria da 109ª Zona Eleitoral -
Paracuru/Paraipaba
282 - Processo nº 09.2020.00002117-0 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
283 - Processo nº 09.2020.00002139-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
284 - Processo nº 09.2020.00002275-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
285 - Processo nº 09.2020.00002310-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
286 - Processo nº 09.2020.00002360-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
287 -  Processo  nº  09.2020.00002398-9  -  Interessado(a):  Promotoria  da  65ª  Zona  Eleitoral  -
Cariré/Groaíras/Varjota
288 - Processo nº 09.2020.00002602-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
289 -  Processo  nº  09.2020.00002617-5  -  Interessado(a):  Promotoria  da  78ª  Zona  Eleitoral  -
Horizonte/Itaitinga
290 -  Processo nº 09.2020.00002843-0 - Interessado(a):  3ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
291 - Processo nº 09.2020.00002942-8 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
292 - Processo nº 09.2020.00002951-7 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
293 - Processo nº 09.2020.00003250-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pacoti
294 - Processo nº 09.2020.00003843-8 - Interessado(a): Promotoria da 109ª Zona Eleitoral  -
Paracuru/Paraipaba
295 -  Processo  nº  09.2020.00004148-7  -  Interessado(a):  Promotoria  da  33ª  Zona  Eleitoral  -
Canindé/Itatira
296 - Processo nº 09.2020.00004319-6 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
297 - Processo nº 09.2020.00004320-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
298 - Processo nº 09.2020.00004331-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
299 - Processo nº 09.2020.00004569-4 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
300 - Processo nº 09.2020.00005018-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
301 - Processo nº 09.2020.00005107-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
302 - Processo nº 09.2020.00005145-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
303 - Processo nº 09.2020.00005164-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
304 -  Processo  nº  09.2020.00005408-2  -  Interessado(a):  Promotoria  da  65ª  Zona  Eleitoral  -
Cariré/Groaíras/Varjota
305 -  Processo  nº  09.2020.00005439-3  -  Interessado(a):  Promotoria  da  12ª  Zona  Eleitoral  -
Senador Pompeu/Piquet  Carneiro
306 -  Processo  nº  09.2020.00005440-5  -  Interessado(a):  Promotoria  da  12ª  Zona  Eleitoral  -
Senador Pompeu/Piquet Carneiro
307 - Processo nº 09.2020.00006078-4 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
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308 - Processo nº 09.2020.00006183-9 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
309 - Processo nº 09.2020.00006252-7 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
310 - Processo nº 09.2020.00006597-9 - Interessado(a): 20ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
311 - Processo nº 09.2020.00006613-4 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
312 - Processo nº 09.2020.00006988-6 - Interessado(a): 95ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
313 - Processo nº 09.2020.00007040-5 - Interessado(a): 152ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
314 - Processo nº 09.2020.00007190-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Russas
315 - Processo nº 09.2020.00007270-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
316 - Processo nº 09.2020.00007489-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tauá
317 - Processo nº 09.2020.00007645-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
318 - Processo nº 09.2020.00007646-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
319 - Processo nº 09.2020.00007647-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
320 - Processo nº 09.2020.00007648-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
321 - Processo nº 09.2020.00007910-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
322 - Processo nº 09.2020.00007996-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Trairi
323 - Processo nº 09.2020.00008952-7 - Interessado(a): 129ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
324 - Processo nº 09.2020.00008999-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
325 - Processo nº 09.2020.00009273-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
326 - Processo nº 09.2020.00009853-7 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
327 - Processo nº 09.2020.00009854-8 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
328 - Processo nº 09.2020.00010194-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
329 - Processo nº 09.2020.00010698-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Crateús
330 - Processo nº 09.2020.00010804-1 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
331 - Processo nº 09.2020.00010968-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
332 - Processo nº 09.2020.00011302-2 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
333 - Processo nº 09.2020.00011490-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Limoeiro do
Norte
334 - Processo nº 09.2020.00011591-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
335 - Processo nº 09.2020.00012064-5 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
336 - Processo nº 09.2020.00012117-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
337 - Processo nº 09.2020.00012131-1 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
338 - Processo nº 09.2020.00012244-3 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
339 - Processo nº 09.2020.00012247-6 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
340 - Processo nº 09.2020.00012771-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
341 - Processo nº 09.2020.00013056-5 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
342 - Processo nº 09.2020.00013150-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
343 - Processo nº 09.2021.00000204-3 - Interessado(a): 74ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
344 - Processo nº 09.2021.00001343-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
345 - Processo nº 09.2021.00001784-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
3) AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA
346 - Processo nº 08.2021.00018645-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
347 - Processo nº 08.2021.00018998-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
348 - Processo nº 08.2021.00018137-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
349 - Processo nº 08.2021.00015155-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
350 - Processo nº 08.2021.00008873-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
351 - Processo nº 08.2021.00008817-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
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352 - Processo nº 08.2021.00008797-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
353 - Processo nº 08.2021.00008847-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
354 - Processo nº 08.2021.00021282-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
355 - Processo nº 08.2020.00325585-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
356 - Processo nº 08.2021.00008943-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
357 - Processo nº 08.2021.00013365-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
358 - Processo nº 08.2021.00023028-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Caucaia
4)  INSTAURAÇÃO,  CONVERSÃO  E  PRORROGAÇÃO  DE  PROCEDIMENTO
EXTRAJUDICIAL
359 - Processo nº 06.2013.00000603-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
360 - Processo nº 06.2014.00000008-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
361 - Processo nº 06.2014.00000017-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
362 - Processo nº 06.2014.00000019-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
363 - Processo nº 06.2014.00001116-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
364 - Processo nº 06.2014.00001179-5 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
365 - Processo nº 06.2014.00001366-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
366 - Processo nº 06.2014.00002135-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Aracati
367 - Processo nº 06.2015.00000007-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
368 - Processo nº 06.2015.00000010-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
369 - Processo nº 06.2015.00000019-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
370 - Processo nº 06.2015.00000021-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
371 - Processo nº 06.2015.00000022-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
372 - Processo nº 06.2015.00000023-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
373 - Processo nº 06.2015.00000024-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
374 - Processo nº 06.2015.00001158-8 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
375 - Processo nº 06.2015.00001396-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
376 - Processo nº 06.2015.00001397-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
377 - Processo nº 06.2015.00001400-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
378 - Processo nº 06.2015.00001401-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
379 - Processo nº 06.2015.00001405-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
380 - Processo nº 06.2015.00001544-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
381 - Processo nº 06.2015.00001603-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
382 - Processo nº 06.2015.00001604-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
383 - Processo nº 06.2015.00001657-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
384 - Processo nº 06.2015.00001708-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
385 - Processo nº 06.2015.00001826-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
386 - Processo nº 06.2016.00000011-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
387 - Processo nº 06.2016.00000023-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
388 - Processo nº 06.2016.00001724-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
389 -  Processo nº 06.2016.00001735-3 - Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
390 - Processo nº 06.2016.00001790-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
391 - Processo nº 06.2016.00001997-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
392 - Processo nº 06.2016.00001998-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
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393 - Processo nº 06.2016.00001999-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
394 - Processo nº 06.2016.00002001-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
395 - Processo nº 06.2016.00002002-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
396 - Processo nº 06.2016.00002003-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
397 - Processo nº 06.2016.00002004-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
398 - Processo nº 06.2016.00002005-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
399 - Processo nº 06.2016.00002248-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
400 - Processo nº 06.2016.00002261-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
401 - Processo nº 06.2016.00002499-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
402 - Processo nº 06.2016.00002517-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
403 - Processo nº 06.2016.00002632-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
404 - Processo nº 06.2016.00002925-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
405 - Processo nº 06.2016.00003044-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
406 - Processo nº 06.2016.00003054-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
407 - Processo nº 06.2016.00003221-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
408 - Processo nº 06.2016.00003660-6 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
409 - Processo nº 06.2016.00003661-7 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
410 - Processo nº 06.2016.00003664-0 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
411 - Processo nº 06.2016.00003666-1 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
412 - Processo nº 06.2016.00003667-2 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
413 - Processo nº 06.2016.00003669-4 - Interessado(a): 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
414 - Processo nº 06.2017.00001143-0 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
415 - Processo nº 06.2017.00001164-1 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
416 - Processo nº 06.2017.00001946-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
417 - Processo nº 06.2017.00001947-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
418 - Processo nº 06.2017.00001948-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
419 - Processo nº 06.2017.00002144-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
420 - Processo nº 06.2017.00002145-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
421 - Processo nº 06.2017.00002188-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
422 - Processo nº 06.2017.00002250-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
423 - Processo nº 06.2017.00002440-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
424 - Processo nº 06.2017.00002481-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
425 - Processo nº 06.2018.00000104-7 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
426 - Processo nº 06.2018.00000724-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
427 - Processo nº 06.2018.00000807-3 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
428 - Processo nº 06.2018.00001335-4 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
429 - Processo nº 06.2018.00001453-1 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
430 - Processo nº 06.2018.00001631-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
431 - Processo nº 06.2018.00001670-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
432 - Processo nº 06.2018.00001830-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
433 - Processo nº 06.2018.00001933-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
434 - Processo nº 06.2018.00002040-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
435 - Processo nº 06.2018.00002046-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
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436 - Processo nº 06.2018.00002127-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
437 - Processo nº 06.2018.00002409-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
438 - Processo nº 06.2018.00002446-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
439 - Processo nº 06.2018.00002447-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
440 - Processo nº 06.2018.00002450-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
441 - Processo nº 06.2018.00002457-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
442 - Processo nº 06.2018.00002460-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
443 - Processo nº 06.2018.00002461-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
444 - Processo nº 06.2018.00002467-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
445 - Processo nº 06.2018.00002475-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
446 - Processo nº 06.2018.00002476-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
447 - Processo nº 06.2018.00002510-6 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
448 - Processo nº 06.2018.00002511-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
449 - Processo nº 06.2018.00002528-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
450 - Processo nº 06.2018.00002549-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
451 - Processo nº 06.2018.00002551-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
452 - Processo nº 06.2018.00002651-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
453 - Processo nº 06.2018.00002652-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
454 - Processo nº 06.2018.00002660-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
455 - Processo nº 06.2018.00002693-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
456 - Processo nº 06.2018.00002694-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
457 - Processo nº 06.2018.00002701-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
458 - Processo nº 06.2018.00002708-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
459 - Processo nº 06.2018.00002798-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
460 - Processo nº 06.2018.00002823-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
461 - Processo nº 06.2019.00000010-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
462 - Processo nº 06.2019.00000517-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
463 - Processo nº 06.2019.00000518-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
464 - Processo nº 06.2019.00000833-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
465 - Processo nº 06.2019.00000960-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
466 - Processo nº 06.2019.00001105-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
467 - Processo nº 06.2019.00001116-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
468 - Processo nº 06.2019.00001347-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
469 - Processo nº 06.2019.00001486-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
470 - Processo nº 06.2019.00001487-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
471 - Processo nº 06.2019.00001789-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
472 - Processo nº 06.2019.00001790-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
473 - Processo nº 06.2019.00001791-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
474 - Processo nº 06.2019.00001866-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
475 - Processo nº 06.2019.00001870-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
476 - Processo nº 06.2019.00001896-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
477 - Processo nº 06.2019.00001957-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
478 - Processo nº 06.2019.00001958-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
479 - Processo nº 06.2019.00001959-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
480 - Processo nº 06.2019.00001960-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
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481 - Processo nº 06.2019.00001961-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
482 - Processo nº 06.2019.00001962-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
483 - Processo nº 06.2019.00001963-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
484 - Processo nº 06.2019.00002117-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Icó
485 - Processo nº 06.2019.00002151-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
486 - Processo nº 06.2019.00002157-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
487 - Processo nº 06.2019.00002209-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
488 - Processo nº 06.2019.00002335-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
489 - Processo nº 06.2019.00002355-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
490 - Processo nº 06.2019.00002442-2 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
491 - Processo nº 06.2019.00002493-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
492 - Processo nº 06.2019.00002617-5 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
493 - Processo nº 06.2019.00002742-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
494 - Processo nº 06.2019.00002808-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
495 - Processo nº 06.2019.00002828-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
496 - Processo nº 06.2019.00003109-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
497 - Processo nº 06.2019.00003518-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
498 - Processo nº 06.2019.00003585-2 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
499 - Processo nº 06.2019.00003616-2 - Interessado(a): 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
500 - Processo nº 06.2019.00003725-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
501 - Processo nº 06.2019.00003742-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
502 - Processo nº 06.2019.00003845-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
503 - Processo nº 06.2019.00003846-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
504 - Processo nº 06.2019.00003847-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
505 - Processo nº 06.2019.00003848-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
506 - Processo nº 06.2019.00003849-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
507 - Processo nº 06.2019.00003850-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
508 -  Processo nº 06.2020.00000104-0 - Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
509 -  Processo nº 06.2020.00000121-8 - Interessado(a):  1ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
510 - Processo nº 06.2020.00000354-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
511 - Processo nº 06.2020.00000416-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
512 - Processo nº 06.2020.00000764-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
513 - Processo nº 06.2020.00001103-8 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
514 - Processo nº 06.2020.00001856-4 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
515 - Processo nº 06.2020.00001857-5 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
516 - Processo nº 06.2020.00001858-6 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
517 - Processo nº 06.2020.00001890-9 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
518 - Processo nº 06.2020.00001917-4 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
519 - Processo nº 06.2020.00001942-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
520 - Processo nº 06.2020.00001944-1 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
521 - Processo nº 06.2020.00001972-0 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
522 - Processo nº 06.2020.00001985-2 - Interessado(a): 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
523 - Processo nº 06.2020.00001987-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
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Norte
524 - Processo nº 06.2020.00002049-2 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
525 - Processo nº 06.2020.00002074-8 - Interessado(a): 135ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
526 - Processo nº 06.2020.00002810-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
527 - Processo nº 06.2020.00002815-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
528 - Processo nº 06.2020.00002841-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
529 - Processo nº 06.2020.00002906-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
530 - Processo nº 06.2021.00000010-1 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
531 - Processo nº 06.2021.00000014-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
532 - Processo nº 06.2021.00000022-3 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
533 - Processo nº 06.2021.00000055-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
534 - Processo nº 06.2021.00000060-1 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
535 - Processo nº 06.2021.00000061-2 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
536 - Processo nº 06.2021.00000076-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
537 - Processo nº 06.2021.00000077-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
538 - Processo nº 06.2021.00000082-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
539 - Processo nº 06.2021.00000084-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
540 - Processo nº 06.2021.00000085-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
541 - Processo nº 06.2021.00000086-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
542 - Processo nº 06.2021.00000087-8 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
543 - Processo nº 06.2021.00000089-0 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
544 - Processo nº 06.2021.00000095-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
545 - Processo nº 06.2021.00000096-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
546 - Processo nº 06.2021.00000104-4 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
547 - Processo nº 06.2021.00000111-1 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
548 - Processo nº 06.2021.00000112-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
549 - Processo nº 06.2021.00000114-4 - Interessado(a): 21ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
550 - Processo nº 06.2021.00000116-6 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
551 - Processo nº 06.2021.00000119-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
552 - Processo nº 06.2021.00000121-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
553 - Processo nº 06.2021.00000123-3 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
554 - Processo nº 06.2021.00000124-4 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
555 - Processo nº 06.2021.00000125-5 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
556 - Processo nº 06.2021.00000127-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
557 - Processo nº 06.2021.00000128-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
558 - Processo nº 06.2021.00000129-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
559 - Processo nº 06.2021.00000130-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
560 - Processo nº 06.2021.00000131-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acopiara
561 - Processo nº 06.2021.00000134-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
562 - Processo nº 06.2021.00000138-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá
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563 - Processo nº 06.2021.00000139-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
564 - Processo nº 06.2021.00000142-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
565 - Processo nº 06.2021.00000143-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
566 - Processo nº 06.2021.00000144-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
567 - Processo nº 06.2021.00000147-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
568 - Processo nº 06.2021.00000149-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
569 - Processo nº 06.2021.00000161-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
570 - Processo nº 06.2021.00000164-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
571 - Processo nº 06.2021.00000165-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mulungu
572 - Processo nº 09.2014.00001601-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
573 - Processo nº 09.2014.00001802-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
574 - Processo nº 09.2015.00002317-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
575 - Processo nº 09.2015.00002535-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
576 - Processo nº 09.2015.00002748-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mucambo
577 - Processo nº 09.2016.00001303-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
578 - Processo nº 09.2016.00001321-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
579 - Processo nº 09.2016.00001504-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
580 - Processo nº 09.2016.00001714-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Nova Russas
581 - Processo nº 09.2016.00001741-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
582 - Processo nº 09.2017.00000346-3 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
583 - Processo nº 09.2017.00000759-2 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
584 - Processo nº 09.2017.00000933-5 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
585 - Processo nº 09.2017.00001031-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
586 - Processo nº 09.2017.00001152-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
587 - Processo nº 09.2017.00001356-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
588 - Processo nº 09.2017.00001385-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
589 - Processo nº 09.2018.00000090-4 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
590 - Processo nº 09.2018.00000219-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
591 - Processo nº 09.2018.00000294-6 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
592 - Processo nº 09.2018.00001653-0 - Interessado(a): 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
593 - Processo nº 09.2018.00001791-7 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
594 - Processo nº 09.2018.00001978-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
595 - Processo nº 09.2018.00002030-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
596 - Processo nº 09.2018.00002034-4 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
597 - Processo nº 09.2018.00002043-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
598 - Processo nº 09.2018.00002272-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
599 - Processo nº 09.2018.00002396-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
600 - Processo nº 09.2018.00002532-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
601 - Processo nº 09.2018.00002534-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
602 - Processo nº 09.2018.00002635-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
603 - Processo nº 09.2018.00002862-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Eusébio
604 - Processo nº 09.2018.00002918-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
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605 - Processo nº 09.2018.00003248-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Canindé
606 - Processo nº 09.2019.00000935-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Barbalha
607 - Processo nº 09.2019.00001413-5 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
608 - Processo nº 09.2019.00001733-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
609 - Processo nº 09.2019.00002161-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
610 - Processo nº 09.2019.00002285-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
611 - Processo nº 09.2019.00002322-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
612 - Processo nº 09.2019.00002404-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
613 - Processo nº 09.2019.00002608-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
614 - Processo nº 09.2019.00002618-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
615 - Processo nº 09.2019.00002684-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel
616 - Processo nº 09.2019.00002711-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
617 - Processo nº 09.2019.00002730-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
618 - Processo nº 09.2019.00002882-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
619 - Processo nº 09.2019.00002884-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
620 - Processo nº 09.2019.00003141-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
621 - Processo nº 09.2019.00003165-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
622 - Processo nº 09.2019.00003227-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
623 - Processo nº 09.2019.00003270-0 - Interessado(a): 137ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
624 - Processo nº 09.2019.00003545-2 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
625 - Processo nº 09.2019.00003732-8 - Interessado(a): 8ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
626 - Processo nº 09.2019.00003736-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
627 - Processo nº 09.2019.00003758-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paraipaba
628 - Processo nº 09.2019.00003761-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
629 - Processo nº 09.2019.00003763-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Capistrano
630 - Processo nº 09.2019.00003767-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Sobral
631 - Processo nº 09.2019.00003817-1 - Interessado(a): 19ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
632 - Processo nº 09.2019.00003833-8 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
633 - Processo nº 09.2019.00003849-3 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
634 - Processo nº 09.2019.00003855-0 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
635 - Processo nº 09.2019.00003870-5 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
636 - Processo nº 09.2019.00003893-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Crato
637 - Processo nº 09.2019.00003972-6 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
638 - Processo nº 09.2019.00003977-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
639 - Processo nº 09.2019.00003991-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte
640 -  Processo nº 09.2020.00000089-6 - Interessado(a):  3ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
641 - Processo nº 09.2020.00000278-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Senador
Pompeu
642 - Processo nº 09.2020.00001036-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
643 - Processo nº 09.2020.00001037-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
644 - Processo nº 09.2020.00003586-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
645 - Processo nº 09.2020.00004353-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
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646 - Processo nº 09.2020.00007754-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cariré
647 - Processo nº 09.2020.00009504-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
648 - Processo nº 09.2020.00009682-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
649 - Processo nº 09.2020.00011560-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
650 - Processo nº 09.2020.00011887-2 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
651 - Processo nº 09.2020.00011892-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
652 - Processo nº 09.2020.00012466-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
653 - Processo nº 09.2020.00012473-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
654 - Processo nº 09.2020.00012477-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
655 - Processo nº 09.2020.00013303-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
656 - Processo nº 09.2020.00013620-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
657 - Processo nº 09.2020.00013627-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
658 - Processo nº 09.2020.00013726-9 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Aracati
659 - Processo nº 09.2020.00013730-3 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
660 - Processo nº 09.2020.00013755-8 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
661 - Processo nº 09.2020.00014182-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jardim
662 - Processo nº 09.2020.00014244-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
663 - Processo nº 09.2020.00014330-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
664 - Processo nº 09.2020.00014333-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
665 - Processo nº 09.2020.00014413-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
666 - Processo nº 09.2020.00014421-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Itatira
667 - Processo nº 09.2020.00014590-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
668 - Processo nº 09.2021.00000511-8 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
669 - Processo nº 09.2021.00000551-8 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
670 - Processo nº 09.2021.00000580-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
671 - Processo nº 09.2021.00000586-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
672 - Processo nº 09.2021.00000588-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
673 - Processo nº 09.2021.00000590-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
674 - Processo nº 09.2021.00000654-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
675  -  Processo  nº  09.2021.00000683-9  -  Interessado(a):  1ª  Promotoria  de  Justiça  de  Santa
Quitéria
676 - Processo nº 09.2021.00000699-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
677 - Processo nº 09.2021.00000723-8 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Boa Viagem
678 - Processo nº 09.2021.00000941-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
679 - Processo nº 09.2021.00001023-2 - Interessado(a): 188ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
680 - Processo nº 09.2021.00001093-2 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
681 - Processo nº 09.2021.00001099-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
682 - Processo nº 09.2021.00001106-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
683 - Processo nº 09.2021.00001127-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
684 - Processo nº 09.2021.00001141-0 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Iguatu
685 - Processo nº 09.2021.00001273-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
686 - Processo nº 09.2021.00001276-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Icó
687 - Processo nº 09.2021.00001338-4 - Interessado(a): 148ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
688 - Processo nº 09.2021.00001435-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
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689 - Processo nº 09.2021.00001440-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
690 - Processo nº 09.2021.00001441-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
691 - Processo nº 09.2021.00001533-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
692 - Processo nº 09.2021.00001552-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
693 - Processo nº 09.2021.00001557-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
694 - Processo nº 09.2021.00001558-2 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
695 - Processo nº 09.2021.00001561-6 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Brejo Santo
696 - Processo nº 09.2021.00001562-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
697 - Processo nº 09.2021.00001582-7 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
698 - Processo nº 09.2021.00001585-0 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
699 - Processo nº 09.2021.00001587-1 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
700 - Processo nº 09.2021.00001591-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
701 - Processo nº 09.2021.00001592-7 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
702 - Processo nº 09.2021.00001595-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Assaré
703 - Processo nº 09.2021.00001598-2 - Interessado(a): 7ª Promotoria de Justiça de Caucaia
704 - Processo nº 09.2021.00001599-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
705 - Processo nº 09.2021.00001601-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
706 - Processo nº 09.2021.00001602-6 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
707 - Processo nº 09.2021.00001604-8 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá
708 - Processo nº 09.2021.00001605-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
709 - Processo nº 09.2021.00001606-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaiúba
710 - Processo nº 09.2021.00001655-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Morrinhos
711 - Processo nº 09.2021.00001664-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Milagres
712 - Processo nº 09.2021.00001666-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Parambu
713 - Processo nº 09.2021.00001668-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
714 - Processo nº 09.2021.00001680-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
715 - Processo nº 09.2021.00001687-0 - Interessado(a): 17ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
716 - Processo nº 09.2021.00001694-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Nova Olinda
717 - Processo nº 09.2021.00001717-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
718 - Processo nº 09.2021.00001755-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
719 - Processo nº 09.2021.00001772-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
720 - Processo nº 09.2021.00001780-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
721 - Processo nº 09.2021.00001784-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
722 - Processo nº 09.2021.00001790-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
723 - Processo nº 09.2021.00001792-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
724 - Processo nº 09.2021.00001794-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
725 - Processo nº 09.2021.00001810-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
726 - Processo nº 09.2021.00001833-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Missão Velha
727 - Processo nº 09.2021.00001851-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
728 - Processo nº 09.2021.00001856-8 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
729 - Processo nº 09.2021.00001857-9 - Interessado(a): 25ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
730 - Processo nº 09.2021.00001869-0 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
731 - Processo nº 09.2021.00001873-5 - Interessado(a): 69ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
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732 - Processo nº 09.2021.00001880-2 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Iguatu
733 - Processo nº 09.2021.00001900-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
734 - Processo nº 09.2021.00001903-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
735 - Processo nº 09.2021.00001910-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
736 - Processo nº 09.2021.00001914-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
737 - Processo nº 09.2021.00001921-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
738 - Processo nº 09.2021.00001923-4 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
739 - Processo nº 09.2021.00001926-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
740 - Processo nº 09.2021.00001933-4 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
741 - Processo nº 09.2021.00001942-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
742 - Processo nº 09.2021.00001944-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
743 - Processo nº 09.2021.00001954-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
744 - Processo nº 09.2021.00001955-6 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
745 - Processo nº 09.2021.00001960-1 - Interessado(a): 11ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
746 - Processo nº 09.2021.00001989-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
747 - Processo nº 09.2021.00001999-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
748 - Processo nº 09.2021.00002002-0 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
749 - Processo nº 09.2021.00002011-9 - Interessado(a): 13ª Promotoria de Justiça de Caucaia
750 - Processo nº 09.2021.00002013-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
751 - Processo nº 09.2021.00002026-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
752 - Processo nº 09.2021.00002028-5 - Interessado(a): 78ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
753 - Processo nº 09.2021.00002030-8 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
754 - Processo nº 09.2021.00002031-9 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Barbalha
755 - Processo nº 09.2021.00002040-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
756 - Processo nº 09.2021.00002077-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
757 - Processo nº 09.2021.00002091-9 - Interessado(a): 26ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
758 - Processo nº 09.2021.00002114-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
759 - Processo nº 09.2021.00002138-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Mauriti
760 - Processo nº 09.2021.00002142-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
761 - Processo nº 09.2021.00002147-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
762 - Processo nº 09.2021.00002148-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
763 - Processo nº 09.2021.00002153-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
764 - Processo nº 09.2021.00002170-7 - Interessado(a): 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
765 - Processo nº 09.2021.00002173-0 - Interessado(a): 95ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
766 - Processo nº 09.2021.00002183-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
767 - Processo nº 09.2021.00002184-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
768 - Processo nº 09.2021.00002198-4 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
769 - Processo nº 09.2021.00002199-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
770 - Processo nº 09.2021.00002251-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
771 - Processo nº 09.2021.00002260-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
772 - Processo nº 09.2021.00002268-3 - Interessado(a): 160ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
773 - Processo nº 09.2021.00002269-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Paracuru
5) PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO CRIMINAL - PIC
774 - Processo nº 06.2020.00002111-4 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
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775 - Processo nº 06.2019.00000822-2 - Interessado(a): Crimes Contra o Meio Ambiente
776 - Processo nº 06.2019.00002623-1 - Interessado(a): PROCAP - Procuradoria de Justiça dos
Crimes contra a Administração Pública
777 - Processo nº 06.2020.00000457-0 - Interessado(a): PROCAP - Procuradoria de Justiça dos
Crimes contra a Administração Pública
778 - Processo nº 06.2019.00003201-1 - Interessado(a): PROCAP - Procuradoria de Justiça dos
Crimes contra a Administração Pública
779  -  Processo  nº  06.2020.00000790-1  -  Interessado(a):  NUINC  -  Núcleo  de  Investigação
Criminal
780 - Processo nº 06.2020.00000588-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Alto Santo
781 - Processo nº 06.2015.00001395-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Bela Cruz
782 - Processo nº 06.2020.00002135-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caridade
783 - Processo nº 06.2019.00003726-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Irauçuba
784 - Processo nº 06.2020.00001911-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaruana
785 - Processo nº 06.2015.00001737-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Camocim
786 - Processo nº 06.2019.00001683-3 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Camocim
787 - Processo nº 06.2019.00003291-1 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Granja
788 - Processo nº 06.2018.00002397-4 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
789 - Processo nº 06.2019.00001827-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
790 - Processo nº 06.2020.00000205-0 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Tauá
791 - Processo nº 06.2020.00000986-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Guaraciaba do
Norte
792 - Processo nº 06.2016.00001555-5 - Interessado(a): 14ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
793 - Processo nº 06.2015.00000207-8 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
794 - Processo nº 06.2015.00000209-0 - Interessado(a): 12ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
795 - Processo nº 06.2019.00003095-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Sobral
796 - Processo nº 06.2019.00003095-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Sobral
797 - Processo nº 06.2018.00001211-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Sobral
798 - Processo nº 06.2019.00001270-4 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
799 - Processo nº 06.2020.00000678-0 - Interessado(a): Membro 2 NUINC
800 - Processo nº 06.2020.00001248-1 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
801 - Processo nº 06.2018.00000981-7 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
802 - Processo nº 06.2021.00000159-9 - Interessado(a): Membro 5 NUINC
803 - Processo nº 06.2019.00003331-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
804 - Processo nº 06.2014.00000591-6 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
805 - Processo nº 06.2017.00001378-3 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
806 - Processo nº 06.2017.00001299-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
807 - Processo nº 06.2018.00001134-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
808 - Processo nº 06.2018.00001129-0 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
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809 - Processo nº 06.2021.00000113-3 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
810 - Processo nº 06.2021.00000115-5 - Interessado(a): GAECO - Grupo de Atuação Especial de
Combate às Organizações Criminosas
6) ENCAMINHAMENTO DE RECOMENDAÇÃO
811 - Processo nº 09.2021.00001707-0 - Interessado(a): Assessoria de Políticas Institucionais -
ASPIN
812 - Processo nº 09.2020.00001896-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
813 - Processo nº 09.2020.00001894-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Amontada
814 - Processo nº 09.2020.00001377-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
815 - Processo nº 09.2020.00001375-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Araripe
816 - Processo nº 09.2020.00001532-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Barro
817 - Processo nº 09.2020.00002306-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
818 - Processo nº 09.2020.00002307-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Campos Sales
819 - Processo nº 09.2020.00001559-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
820 - Processo nº 09.2020.00001557-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Caririaçu
821 - Processo nº 09.2020.00001368-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Catarina
822 - Processo nº 09.2020.00002186-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Chorozinho
823 - Processo nº 09.2020.00002053-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Coreaú
824 - Processo nº 09.2020.00002054-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Coreaú
825 - Processo nº 09.2020.00002053-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Coreaú
826 - Processo nº 09.2020.00002016-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Croatá
827 - Processo nº 09.2020.00002385-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cruz
828 - Processo nº 09.2020.00001357-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
829 - Processo nº 09.2020.00001357-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
830 - Processo nº 09.2020.00001357-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
831 - Processo nº 09.2020.00001357-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Farias Brito
832 - Processo nº 01.2021.00002152-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
833 - Processo nº 09.2020.00004623-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Forquilha
834 - Processo nº 09.2020.00001396-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
835 - Processo nº 09.2020.00001396-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
836 - Processo nº 09.2020.00001396-9 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Fortim
837 - Processo nº 09.2018.00003240-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Frecheirinha
838 - Processo nº 09.2020.00001458-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
839 - Processo nº 09.2020.00001458-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Graça
840 - Processo nº 09.2021.00001668-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Hidrolândia
841 - Processo nº 09.2020.00001892-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
842 - Processo nº 09.2020.00001892-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ibiapina
843 - Processo nº 09.2020.00001469-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
844 - Processo nº 09.2020.00001469-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Jaguaretama
845  -  Processo  nº  09.2020.00001342-5  -  Interessado(a):  Promotoria  de  Justiça  de  Jijoca  de
Jericoacoara
846 - Processo nº 09.2020.00001580-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Marco
847 - Processo nº 09.2020.00002048-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pedra Branca
848 - Processo nº 09.2020.00001327-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Pentecoste
849 - Processo nº 09.2020.00001395-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Piquet Carneiro
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850 - Processo nº 09.2020.00001372-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
851 - Processo nº 09.2020.00001373-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
852 - Processo nº 09.2020.00001371-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Porteiras
853 - Processo nº 09.2020.00001408-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quiterianópolis
854 - Processo nº 09.2020.00001408-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quiterianópolis
855 - Processo nº 09.2020.00001423-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Quixelô
856 - Processo nº 09.2020.00001935-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Reriutaba
857 - Processo nº 09.2021.00001404-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
858 - Processo nº 09.2021.00001810-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
859 - Processo nº 09.2021.00001810-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
860 - Processo nº 09.2021.00001810-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
861 - Processo nº 09.2021.00001810-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Saboeiro
862 - Processo nº 09.2021.00001989-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Acaraú
863 - Processo nº 09.2020.00001479-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Santana do
Cariri
864 - Processo nº 09.2020.00002140-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
865 - Processo nº 09.2020.00001587-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tabuleiro do
Norte
866 - Processo nº 09.2020.00001325-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Tamboril
867 - Processo nº 09.2020.00001521-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
868 - Processo nº 09.2020.00001546-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
869 - Processo nº 09.2020.00001521-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
870 - Processo nº 09.2020.00001521-2 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
871 - Processo nº 09.2020.00001546-7 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Umirim
872 - Processo nº 09.2020.00002068-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
873 - Processo nº 09.2020.00002067-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
874 - Processo nº 09.2020.00002067-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Uruoca
875 - Processo nº 09.2020.00001351-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Varjota
876 - Processo nº 09.2020.00001431-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Madalena
877 - Processo nº 09.2021.00002077-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
878 - Processo nº 09.2021.00002077-4 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ocara
879 - Processo nº 09.2020.00001451-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ararendá
880 - Processo nº 09.2020.00002284-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Aracoiaba
881 - Processo nº 09.2021.00001264-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
882 - Processo nº 09.2021.00001264-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Barbalha
883 - Processo nº 09.2021.00002147-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Camocim
884 - Processo nº 09.2020.00001350-3 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Cedro
885 - Processo nº 09.2020.00001320-3 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Crateús
886 - Processo nº 09.2020.00001319-1 - Interessado(a): 5ª Promotoria de Justiça de Crato
887 - Processo nº 09.2020.00001318-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Granja
888 - Processo nº 09.2020.00001429-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
889 - Processo nº 09.2021.00001755-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
890 - Processo nº 09.2020.00001429-0 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Independência
891 - Processo nº 09.2020.00002408-8 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
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892 - Processo nº 09.2020.00002406-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ipú
893 - Processo nº 09.2020.00001359-1 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itapajé
894 - Processo nº 09.2020.00001312-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
895 - Processo nº 01.2020.00023284-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Itapipoca
896 - Processo nº 09.2020.00001459-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
897 - Processo nº 09.2020.00001453-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Maranguape
898 - Processo nº 09.2020.00001448-0 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Massapê
899 - Processo nº 09.2020.00001352-5 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça
900 -  Processo nº 09.2020.00001324-7 - Interessado(a):  3ª  Promotoria  de Justiça de Morada
Nova
901 - Processo nº 09.2015.00002611-5 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
902 - Processo nº 09.2020.00001346-9 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
903 - Processo nº 09.2020.00001348-0 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
904 - Processo nº 09.2020.00001349-1 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Quixadá
905 - Processo nº 09.2021.00001605-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
906 - Processo nº 09.2021.00001605-9 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de São Gonçalo
do Amarante
907 - Processo nº 06.2020.00001389-1 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
908 - Processo nº 09.2020.00011164-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
909 - Processo nº 09.2020.00011164-6 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Ubajara
910 - Processo nº 09.2021.00002199-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
911 - Processo nº 09.2021.00002199-5 - Interessado(a): Promotoria de Justiça de Várzea Alegre
912 - Processo nº 09.2020.00001314-7 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Aracati
913 - Processo nº 09.2020.00001340-3 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú
914 - Processo nº 09.2020.00001322-5 - Interessado(a): 3ª Promotoria de Justiça de Baturité
915 - Processo nº 09.2020.00001354-7 - Interessado(a): 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga
916 - Processo nº 09.2021.00001427-2 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
917 - Processo nº 09.2021.00001440-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
918 - Processo nº 09.2021.00001440-6 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
919 - Processo nº 09.2020.00002271-3 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Maracanaú
920 - Processo nº 09.2019.00000697-9 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
921 - Processo nº 09.2019.00000696-8 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
922 - Processo nº 09.2019.00000694-6 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
923 - Processo nº 09.2019.00000692-4 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
924 - Processo nº 09.2019.00000690-2 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
925 - Processo nº 09.2019.00000695-7 - Interessado(a): 6ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
926 - Processo nº 09.2020.00001475-7 - Interessado(a): 15ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
927 - Processo nº 09.2021.00002198-4 - Interessado(a): 10ª Promotoria de Justiça de Sobral
928 - Processo nº 09.2021.00000865-9 - Interessado(a): 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza
929 - Processo nº 06.2020.00002843-0 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
930 - Processo nº 06.2018.00001409-7 - Interessado(a): 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do
Norte
7) TERMO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA
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931 - Processo nº 09.2020.00011105-7 - Interessado(a): 4ª Promotoria de Justiça de Quixadá
932 - Processo nº 06.2020.00001347-0 - Interessado(a): 2ª Promotoria de Justiça de Sobral
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